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Lékárna Zdice 
– zatím nebude

 Pohled od kanceláře stavbyvedoucího na fasádu nového pavilo-
nu základní školy, která směřuje do ulice Žižkova.Více o probíhají-
cích investicích ve Zdicích v rubrice Zdice objektivem starosty.

Dovolte mi, abych vás touto 
cestou seznámil s postupy, kterými 
se snažíme o znovu zřízení lékárny 
ve Zdicích. Rád bych popsal, jak je 
vše doopravdy. Bohužel pro nedo-
statek důkazů nemohu zcela jasně 
prezentovat situaci ve  farmaceu-
tickém průmyslu. Přesto věřím, že 
občané, kteří si přečtou tyto řádky, 
si udělají vlastní názor. Mimo jiné 
bych chtěl konstatovat, jak místní 
samosprávy nejsou samosprávami 
a jak nám řídí život někdo jiný. Jak 

podnikání určuje „někdo“ úplně 
jiný. Není přeci možné učinit roz-
hodnutí, o kterém se dočtete v ná-
sledujících řádcích. 

Po  obdržení výsledku jednání 
výběrové komise VZP jsem se nej-
dříve začal smát. Říkal jsem si, že 
je to přece omyl, jaký „stupidní“ 
důvod podle vyhlášky ČR našim 
občanům komise oznámila. Ná-
sledně jsem zjistil, jak vážná je to 
situace pro naše občany. 

pokračování na 2. straně 

 Je nutné udržet rozumný, po-
stupný rozvoj města. Mohlo by 
to způsobit kolaps nejen infra-
strukturní, ale i sociální. Došlo 
by k enormnímu nárůstu obyvatel 
jako v okolních obcích. Zdice by 
měly svůj rozvoj cílit na stávají-
cí rodinnou výstavbu a zanechat 
charakter klidného, rodinného a 
útulného městečka. Je nutné po-
zastavit stavební řízení u  těchto 
lokalit  v novém územním plánu, 
který byl vypracován v roce 2016 
a upřesnit regulativy, které stano-
ví, za jakých přesných podmínek 
se bude v jednotlivých lokalitách 
stavět. Stavební uzávěra bude 
uvolněna až po  pořízení Změny 

č. 2 Územního plánu města Zdi-
ce, ve které bude vše upřesněno. 
Z těchto důvodů:

Rada města Zdice, příslušná 
podle § 6 odstv. 6 písm. c) zák. č. 
183/2006 Sb., o územním pláno-
vání a stavebním řádu, v  platném 
znění (dále jen „stavební zákon“), 
za použití § 97 a následujících sta-
vebního zákona, dále §  17 vyhlášky 
č. 503/2006 Sb., o podrobnější úpra-
vě územního řízení, veřejnopráv-
ní smlouvy a  územního opatření 
a  § 171 a  následujícího zákona č. 
500/2004 Sb., správní řád v platném 
znění VYDÁVÁ územní opatření 
o stavební uzávěře.

pokračování na 3. straně 

Stavební uzávěra 
města Zdice

Město Zdice má zájem na rozvoji města a zejména 
umožnit dostupné bydlení pro zdické občany. Na zákla-
dě poptávky rada města reaguje a chce zároveň zabrá-
nit nekoordinované výstavbě bytů a satelitních vesni-
ček developerů. 

Pečovatelská služba pokračuje
Představitelé rady města vedli 

jednání  s novým ředitelem Domova 
V Zahradách Mgr. Alexandrem Ko-
rábem a představiteli Středočeského 
kraje o zachování pečovatelské služ-
by ve Zdicích. Středočeský kraj, jako 
zřizovatel Domova V  Zahradách, 
chtěl pečovatelskou službu ve  Zdi-
cích zrušit. Vzhledem k  finanční 
situaci na úseku pečovatelské služby 
chtěl veškerou péči nechat na  sou-
kromých neziskových organizacích. 
Starosta města Bc. Antonín Sklenář 

po  dlouhých jednáních společně 
s radními města dospěl k závěru, že 
pečovatelská služba bude zachová-
na. Dál ji bude provozovat Domov 
V  Zahradách Zdice za  finančního 
přispění města Zdice. Středočeský 
kraj, jako zřizovatel tohoto zařízení, 
schválil smlouvu, kterou (na  sním-
ku) společně podepisují starosta 
města Bc. Antonín Sklenář a ředitel 
Domova V Zahradách Mgr. Alexan-
dr Koráb. Návrh smlouvy odsouhla-
sila i Rada města Zdice.
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Lékárna Zdice – zatím nebude
 dokončení z 1. strany
Jednání s  velkými společnostmi 
ztroskotala již na konci roku 2019 - 
viz odpověď: 

„Vážený pane starosto,
kolega Smetana mi přeposlal 

na Vás kontakt ve věci možného zří-
zení naší lékárny ve Zdicích.

V rámci expanzního oddělení jsme 
se Vaší nabídkou zabývali, bohužel 
jsme však dospěli k názoru, že v tuto 
chvíli lokalitu Zdice obsazovat nebu-
deme. Pro potřeby našich lékáren zde 
v tuto chvíli, bohužel, není dostatečně 
velký trh.

Každopádně Vám za  Váš zájem 
a důvěru děkujeme. S pozdravem
Eva Maříková
BENU Česká republika a.s.
Akviziční manažer“

Jedna z dalších odpovědí dotazo-
vaných společností. Z  toho důvodu 
město Zdice vyhlásilo inzeráty. V ně-
kolika dalších jednáních jsem neu-
spěl. Rozdělení trhu je zřejmě jasné. 
Důsledky rozhovorů jsem pochopil 
až po  vyjádření výběrové komise 
VZP - viz níže. V  neposlední řadě 
jsem uspěl v jednání  se společností, 
která provozuje lékárnu v hořovické 
nemocnici. Po obchodních jednáních 
uvedená společnost projevila zájem. 
Jako město jsme písemně podpořili 
žádost společnosti o přidělení bonifi-
kace „provozování“ lékárny v našem 
teritoriu. Viz níže:

Žádost o zajištění provozu lékárny
Jako starosta města Zdice řeším 

v  poslední době jednu nepříjemnou 
situaci.  Občany Zdic a  přilehlých 
obcí (cca 8 tisíc obyvatel) postihla 
nemilá skutečnost, lékárna ve Zdicích 
ukončila po  dlouhých letech trvání 
svoji činnost. Uvedenou situací se 
zabývá Rada města Zdice i Zastupi-
telstvo města Zdice.

Reakce občanů na sebe nenecha-
ly dlouho čekat.  Občané opakovaně 
žádají představitele města o pomoc. 
Ne každému občanovi zdravotní 
stav dovolí dojíždět pro předepsané 
léky do  lékáren v  okolí. Znovu zří-
zená lékárna ve Zdicích bude příno-
sem nejen pro samotné občany, ale 
i  lékaře, kteří bez obav budou moci 
předepsat potřebný lék a budou mít 
jistotu, že pacient léky začne brát bez 
prodlevy, která by vznikla sháněním 
léku v  okolních lékárnách. Ve  Zdi-
cích a  přilehlých obcích Knížkovice 
a Černín žije celkem téměř 4 000 oby-
vatel. V dalších okolních obcích, kte-

ré mají spádovou oblast ke Zdicím, je 
přibližně stejný počet.

Ve Zdicích mají svoji ambulanci 
obvodní lékaři, dětský lékař, gyne-
kolog, stomatologové, internista, 
chirurg i  oční lékař. Vedení města 
a všem občanům záleží na dostupnos-
ti lékárenské služby pro občany a  je 
velmi nakloněno spolupráci s případ-
ným provozovatelem lékárny ve Zdi-
cích se společností SENIMED, s. r. o. 
a jejich projekt je zcela v režii našich 
požadavků tak, aby byla obslužnost 
všech občanů na potřebné výši.
Děkuji. S přátelským pozdravem
Bc.  Antonín Sklenář
starosta města Zdice

Po písemné žádosti Lékárny Ne-
mocnice Hořovice a naší písemné žá-
dosti od občanů jsem obdržel od pana 
vedoucího Lékárny v Nemocnici Ho-
řovice toto stanovisko:

Vážený pane starosto,
zasílám vyjádření Výběrové ko-

mise pro Vaši informaci. Zdice se na-
cházejí v dojezdové vzdálenosti do 10 
minut od nejbližší lékárny, proto ne-
bude bonifikace pro lékárenskou péči 
udělena.
S pozdravem 
Mgr. Tomáš Veverka
Lékárna Nemocnice Hořovice 

Stanovisko Výběrové komise 
Všeobecné zdravotní pojišťovny, 
které nám poslal předseda Výběrové 
komise pro alokaci bonifikace posky-
tovatelů lékárenské péče v nedostup-
ných oblastech Ing.  David Šmehlík 
MHA, náměstek ředitele VZP pro 
zdravotní péči:

Výběrová komise pro alokaci 
bonifikace poskytovatelů 

lékárenské péče v nedostupných
oblastech

R O Z H O D N U T Í 
Výběrová komise pro alokaci bonifi-
kace poskytovatelů lékárenské péče 
v  nedostupných oblastech, jakožto 
poradní orgán vzniklý pro posouzení 
žádostí o  bonifikaci pro poskytova-
tele lékárenské péče v nedostupných 
oblastech ve smyslu svého jednacího 
řádu a dohody dosažené v rámci do-
hodovacího řízení pro rok 2020

nedoporučuje
na  základě žádosti: pana (paní) za-
stupující lékárnu/OOVL Zdice se síd-
lem AKESO Holding a. s., Okruhová 
1135/44, Praha 5, PSČ 155 00, IČ 
27224988, (dále jen Žadatel“) ze dne 
25. listopadu 2019

poskytnutí bonifikace poskytovatelů 
lékárenské péče v nedostupných 

oblastech výše uvedenému Žadateli.

O d ů v o d n ě n í :
Výběrová komise pro alokaci bonifi-
kace poskytovatelů lékárenské péče 
v nedostupných oblastech posuzovala 
u všech řádně doručených Formulářů 
žádosti o bonifikaci pro poskytovatele 
lékárenské péče v nedostupných ob-
lastech v roce 2020 (dále jen „Podá-
ní“) naplnění pěti základních kritérií:
1. Mají smlouvu s  alespoň jednou 
zdravotní pojišťovnou provádějící 
zdravotní pojištění v ČR a za hodno-
cené období dojde k úhradě léčivých 
přípravků z  veřejného zdravotního 
pojištění.
2. Jsou jedinou lékárnou nebo OOVL 
poskytující lékárenskou péči v obci.
3. V  dané oblasti je alespoň jeden 
smluvní poskytovatel zdravotních slu-
žeb s nositelem výkonu – lékař.
4. Dojezdová doba k jiné nejbližší lé-
kárně či OOVL je větší než 10 minut. 
5. Provozovna měla za  předchozí 
hospodářský rok příjem maximálně 
6 milionů Kč z prostředků veřejného 
zdravotního pojištění (u OOVL, které 

nemá samostatné smluvní IČZ, bude 
doloženo formou čestného prohláše-
ní, které je součástí formuláře).
V rámci Žadatelem doručeného Po-
dání bylo vyhodnoceno, že nesplňu-
je všechna základní kritéria, neboť 
nesplňuje kritérium uvedené v bodě 
4, a  proto nebyla žádost doporuče-
na pro bonifikaci pro poskytovatele 
lékárenské péče v nedostupných ob-
lastech.

P o u č e n í :
Toto rozhodnutí Výběrové komise 
pro alokaci bonifikace poskytovatelů 
lékárenské péče v nedostupných ob-
lastech je konečné a nelze proti němu 
podávat opravné prostředky.
V Praze dne 18. 12. 2019
Ing. David Šmehlík, MHA
náměstek ředitele VZP pro zdravot-
ní péči, předseda Výběrové komise 
pro alokaci bonifikace poskytovatelů 
lékárenské péče v nedostupných ob-
lastech

Co konstatovat na  závěr? Sa-
mozřejmě jsme se proti rozhodnutí 
komise odvolali. Po  jejich zaslání 
konečného stanoviska bude rozhod-
nuto o dalším postupu. Není možné 
se vzdát. Jednoznačně nesouhlasím, 
že každý občan se dostane do 10 min. 
od sepsání receptu do nejbližší lékár-
ny. Je to pohrdání občany.

Je mi smutno nebo tomu nerozu-
mím, když vidím 100 m od hranič-
ního přechodu v Alžbětíně (Železná 
Ruda), který má 24 čísel popisných 
a 97 obyvatel, lékárenskou společ-
nost provozující  lékárnu, jíž byla 
udělena bonifikace. Zřejmě se naše 
komise VZP stará o  naše občany 
ČR, kteří příjíždějí ze zahraničí, 
aby měli ihned dostupné léky při 
překročení státní hranice nazpět 
do ČR. Například, když se vrací ze 
služební cesty nebo z dovolené. To 
je od nich milé, že máme jako obča-
né ČR takový servis. Nechci věřit, 
že je tato lékárna v Alžbětíně zříze-
na na odbyt léků pro sousední stát, 
kdy za  přijatelné ceny si občané  
Německa odvážejí levné léky z ČR. 
To by určitě v  Praze nepovolili, 
když pohrdají cca 8 tis. obyvateli 
v  našem okolí. Pokud se podíváte 
i na  jiné příhraniční obce, tak jako 
občané ČR máme tento servis zajiš-
těn i v jiný oblastech. Boj určitě ne-
vzdáme, oslovím i  ostatní starosty 
okolních obcí.

Bc. Antonín Sklenář
starosta města Zdice
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 dokončení z 1. strany
1. Stavební uzávěra platí pro území vymezené 
v grafické příloze tohoto opatření obecné po-
vahy a vymezené výčtem pozemků uvedených 
v opatření obecné povahy.

2. V území vymezeném v bodě 1 se zakazu-
je provádění veškerých nových staveb, změn 
staveb před jejich dokončením a změn dokon-
čených staveb vyžadujících správní rozhod-
nutí, popř. obdobný správní úkon jako územ-
ní souhlas, veřejnoprávní smlouva, ohlášení 
stavby, popř. oznámení stavebního záměru 
s certifikátem autorizovaného inspektora vy-
daný dle stavebního zákona.

3. Stavební uzávěra se nevztahuje na prová-
dění udržovacích prací.

4. Stavební uzávěra platí do  doby ukončení 
procesu pořizování Změny č. 2 Územního plá-
nu Zdice, o jejímž pořízení rozhodlo Zastupi-
telstvo města Zdice dne 14. 8. 2019 usnesením 
č. 6/2019/III/1.

5. Účelem této stavební uzávěry je ochrana 
dotčeného území před zástavbou, jejíž urba-
nistické a architektonické řešení by mohlo být 
v rozporu s úpravou podmínek prostorového 

uspořádání, která bude prověřena v procesu 
pořízení Změny č. 2 Územního plánu Zdice.

6. Rada města Zdice může v  odůvodněných 
případech, jestliže to neohrozí účel sledovaný 
stavební uzávěrou, povolit výjimku ze zákazu 
uvedeného v bodě 2.

Podmínky prostorového uspořádání zástavby 
(též „prostorová regulace“) stanovené v  platném 
Územním plánu Zdice byly ze strany vedení obce 
shledány jako příliš liberální. Převážně slovně for-
mulovaná prostorová regulace se v  navazujících 
řízeních ukázala jako příliš měkká, aby byly podle 
ní příslušné správní orgány schopné zajistit přimě-
řeně sourodé ztvárnění zástavby na území města. Je 
zájmem vedení města upravit ve Změně č. 2 Územ-
ního plánu Zdice prostorovou regulaci tak, aby ob-
sahovala jednoznačnější a explicitní pravidla pro vý-
stavbu pro urbanistické uspořádání výstavby a pro 
architektonické řešení staveb,  a vedla tak k rozvoji 
výstavby ve městě v jednotnějších a konzervativněj-
ších urbanistických a architektonických formách.

Dalším důvodem pro požadované zpřísnění 
prostorové regulace jsou případy, kdy dochází 
k  rozvolnění a  k  dezinpretaci výkladu stanovené 
prostorové regulace za  účelem maximálního za-
huštění formami zástavby nevhodnými pro území 
města Zdice.

Typickým příkladem jsou „skryté dvoj– či 
trojdomy“, tedy rodinné domy se dvěma či třemi 
byty, které využívají definici rodinného domu sta-
novenou § 2 písm. a) bod č. 2 vyhl. č. 501/2006 
Sb., o obecných požadavcích na využívání území. 
Ta u rodinného domu připouští tři byty. Nově reali-
zované domy nicméně odpovídají spíše charakteru 
samostatného dvoj- či trojdomu se samostatnými 
oddělenými vjezdy a vstupy, samostatnými částmi 
pozemku, s  vnitřním uspořádáním sestávajícím ze 
zcela autonomních bytů bez jakýchkoliv společ-
ných prostor. Množením takovýchto excesů tak 
dochází k neúměrnému zahuštění výstavby, které 
neodpovídá převažujícímu urbanistickému charak-
teru zástavby města.

Zájmem vedení obce je usměrnit výstavbu 
ve městě tak, aby odpovídala charakteru zástav-
by s  jednotnějším urbanistickým a  architekto-
nickým řádem. Nové zastavitelné plochy by tak 
měly plynule navazovat na  stávající zástavby 
města a v celkovém kontextu města tak vytvořit 
harmonické urbanistické prostředí. I přes polohu 
města v  metropolitním regionu Prahy je v  zá-
jmu obce zachovat ve městě  charakter menšího 
města, poskytujícího svým obyvatelům klidné 
prostředí, bez intenzivní zátěže místní dopravou 
a s vysokým podílem nezastavěných zahrad.

Bc. Antonín Sklenář, starosta města
Ostatní podrobnosti na www.mesto-zdice.cz
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Zdice objektivem starosty

 Ve  sportovní hale v prostoru 
bývalé kotelny vznikla další spor-
tovní kabina. 

 Vchod do  vnitřních prostor 
sportovní haly.

 Starosta města Bc. Antonín Sklenář a místostarosta Richard Dolejš při 
jednom z kontrolních dnů na stavbě školy.

 V nové budově zdické základní školy se uvádí do provozu plynová 
kotelna.

 Šatna má i druhé využití, a to pro sportovce, kteří využívají umělou 
plochu ve sportovním areálu. Prostory rovněž slouží základní škole  pro 
pedagogický sbor. 

 Prostranství před základní školou. Základní kámen (na vloženém sním-
ku) je již zabudován na fasádě budovy školy.

 Rozvody veškerých sítí jsou již skoro ve všech prostorech nové budo-
vy základní školy. 
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 Příznivé počasí během zimy zatím umožňuje pokračovat v takových pracích, jako je fasáda budovy. Vedle snímek pavilonu z ulice 5. května.

 Samotné třídy jsou dostatečně prostorné a splňují normy pro vyučování. Pro některé občany vzbuzují dojem, že jsou malé v porovnání se starou 
budovou školy v ulici Komenského. Na dalším snímku vidíme schodiště, kde se budou pohybovat žáci.

 Prostranství před základní školou dovolilo zanechat lípu, která byla zasazena představiteli města v roce 1968 k 50. výročí vzniku Československa. 
Vpravo pak pohled na vnitřní prostory základní školy.
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informace

 Bývalá budova zdických hasičů (vedle radnice) se dočkala rekonstrukce. Budou zde prostory pro městkou polici, které budou splňovat veškeré české 
normy pro provozování policie.

 V  přízemí budovy vznikne ještě jedna místnost pro přestupkovou 
komisi a parkování pro tři osobní vozidla.

 Z budovy zůstaly pouze obvodové zdi a byla zvýšena. Poslední strop byl zesílen a v uvedených prostorech bude umístěn archiv městského úřadu.

 V prostorách technických služeb došlo k zateplení vjezdových vrat 
do dílny SaTZM.
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usnesení RM

Rada města č. 23/2019
ze dne 18. 11. 2019

l Schválení rozpočtů a  středně-
dobých výhledů P. O. města Zdice
Rada města Zdice schvaluje roz-
počty příspěvkových organizací 
města Zdice na rok 2020 dle přílohy 
a  střednědobé výhledy příspěvko-
vých organizací na rok 2021 – 2022 
(viz příloha).
l Rozpočtové opatření č. 3 roku 
2019
Rada města Zdice souhlasí s  ná-
vrhem na  rozpočtové opatření č. 3 
roku 2019 a doporučuje Zastupitel-
stvu města Zdice toto rozpočtové 
opatření schválit.
l Rozpočtové provizorium
Rada města Zdice schvaluje a dopo-
ručuje schválit zastupitelstvu města 
rozpočtové provizorium za  těchto 
uvedených podmínek pro období 
od 1. 1. 2020 do schválení rozpočtu.
(1. město bude hradit jenom nejnut-
nější výdaje zabezpečující provoz 
městského úřadu a  města, přičemž 
bude dbát na hospodárnost a  efek-
tivní vynakládání rozpočtových 
prostředků,
2. město bude poskytovat měsíčně 
příspěvky příspěvkovým organiza-
cím ve výši 1/12 rozpočtu 2019,
3. město bude hradit závazky z  již 
uzavřených smluv,
4. město nezahájí v době rozpočto-
vého provizoria investiční akce.)
l Smlouva o spolupráci při zajiš-
tění financování výstavby školní 
budovy a provozu školních budov 
ve Zdicích
Rada města Zdice schvaluje znění 
smlouvy o  spolupráci při zajištění 
financování výstavby školní bu-
dovy a  provozu školních budov 
ve Zdicích a pověřuje starostu měs-
ta jednáním se starosty obcí, jejichž 
žáci dojíždějí do  Základní školy 
ve Zdicích.
l Obecně závazná vyhláška 
města Zdice č. 3/2020 o  míst-
ním poplatku za provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování 
komunálních odpadů
Rada města Zdice bere na  vědomí 
rozúčtování nákladů za  kalendářní 
rok 2018 a  rozhodla o  zachová-
ní stejné výše místního poplatku 
za komunální odpad pro rok 2020, 
tzn. 650 Kč/osoba a  rok – dle vy-
hlášky města č. 1/2016.
l Obecně závazné vyhlášky 
o místních poplatcích
Rada města Zdice doporučuje za-
stupitelstvu města dle zákona č. 

Z jednání Rady města

128/2000 Sb., o  obcích schválit 
a vydat obecně závaznou vyhlášku:
a) Obecně závazná vyhláška o míst-
ním poplatku ze psů
b) Obecně závazná vyhláška o uží-
vání veřejného prostranství
c) Obecně závazná vyhláška o míst-
ním poplatku za  provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a  odstraňování 
komunálních odpadů
Rada města Zdice doporučuje za-
stupitelstvu města Zdice zrušit 
obecně závaznou vyhlášku:
a) Obecně závazná vyhláška o míst-
ním poplatku ze vstupného  
l Obecně závazná vyhláška měs-
ta Zdice č. 2/2019, o  stanovení 
systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a od-
straňování komunálních odpadů 
a  nakládání se stavebním odpa-
dem na území města Zdice
Rada města Zdice doporučuje za-
stupitelstvu města schválit Obecně 
závaznou vyhlášku města Zdice č. 
2/2019, o  stanovení systému shro-
mažďování, sběru, přepravy, třídění, 
využívání a  odstraňování komunál-
ních odpadů a nakládání se staveb-
ním odpadem na území města Zdice.
l Územní opatření o  stavební 
uzávěře
Rada města Zdice rozhodla o  Ná-
mitce č. j. 3048/2019.
Námitka se zamítá. Pozemky p.  č. 
1163 a 1161/2 (část) v k. ú. Zdice 
zůstanou zařazené v území, ve kte-
rém je výstavba omezena stavební  
uzávěrou.
Rada města Zdice vydává opatření 
obecné povahy – stavební uzávěru.
l VZMR – „MŠ Zdice – chlazení 
učeben pod střechou“
Rada města Zdice mění usnesení č. 
172/19 ze dne 21. 10. 2019 v  bo-
dech 4) a 5): 
4) stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do dne 2. 12. 2019 
do 7:45 hodin
5) stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 02. 12. 2019 od 08:30 hodin
(celé usnesení tedy zní: 
Rada města Zdice:
1) pověřuje starostu města Bc. An-
tonína Sklenáře podpisem příkazní 
smlouvy s MŠ Zdice k zastupování 
při administraci VZMR (VZMR - 
veřejná zakázka malého rozsahu).
2) souhlasí s  výzvou pro podání 
nabídek na  veřejnou zakázku ma-
lého rozsahu „MŠ Zdice – chlazení 
učeben pod střechou“ a doporučuje 
paní ředitelce MŠ Mgr.  Vendule 
Grossové podepsání výzvy v tomto 
znění.

3) stanovuje komisi pro otevírá-
ní obálek a  hodnocení nabídek 
ve složení: Mgr. Vendula Grossová, 
Bc.  Antonín Sklenář, Ing.  Michal 
Pánek, MBA,
náhradníci: Josef Macháček, 
Ing. Jiří Podskalský
administrace: Kateřina Křížková
4) stanovuje termín pro podání 
nabídek nejpozději do  dne 02. 12. 
2019 do 07:45 hodin
5) stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení 
nabídek komisí dne 02. 12. 2019 
od 08:30 hodin.)
l VZMR – „Ploty u  tenisových 
kurtů ve Zdicích“
Rada města Zdice:
1) souhlasí s výzvou pro podání na-
bídek na veřejnou zakázku malého 
rozsahu „Ploty u  tenisových kurtů 
ve Zdicích“ a pověřuje pana staros-
tu Bc. Antonína Sklenáře podepsá-
ním výzvy v tomto znění,
2) stanovuje komisi pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek ve slo-
žení: Bc. Antonín Sklenář, Ing. Jiří 
Podskalský, Mgr.  Miroslav Holo-
tina, náhradníci: Karel Freyburg, 
Josef Macháček, administrace: Ka-
teřina Křížková,
3) stanovuje termín pro podání na-
bídek nejpozději do dne 2. 12. 2019 
do 7:45 hodin,
4) stanovuje termín pro otevírání 
obálek a hodnocení nabídek komisí 
dne 2. 12. 2019 od 8:00 hodin.
l Vytvoření učebny ze stávající 
kanceláře zástupce ředitele a  čás-
ti skladu v  rámci akce „Dostavba 
školního areálu ZŠ Žižkova, Zdice“
Rada města Zdice:
1) souhlasí s  provedením úpravy 
původní PD (PD - projektová doku-
mentace) v  rámci akce „Dostavba 
školního areálu ZŠ Žižkova, Zdi-
ce“, dle návrhu – odstranění příčky 
rozdělující kancelář a  archiv ve  2. 
NP (NP - nadzemní podlaží), čímž 
vznikne prostor pro novou učebnu 
pro 16 žáků, s  využitím například 
pro další jazykovou učebnu,
2) pověřuje starostu města Bc. Anto-
nína Sklenáře podpisem objednávky 
na  zpracování úpravy PD v  rámci 
akce „Dostavba školního areálu ZŠ 
Žižkova, Zdice“ na  výše uvedené 
změny stavby před dokončením,
3) pověřuje MěÚ k  zajištění le-
gislativních náležitostí k  realizaci 
a technickému provedení.
l Plán inventur města Zdice pro 
rok 2019
Rada města Zdice souhlasí s  plá-
nem inventur pro rok 2019 v před-
loženém znění:
Hlavní inventarizační komise:
- Ing.  Jiří Podskalský, Ing.  Petra 
Miláčková, Ing. Dana Petáková,

Inventarizační komise 1 (PO Zdice)
- Josef Macháček, Ing. Dana Petá-
ková, Marián Tkáč
Inventarizační komise 2 (PO  Čer-
nín)
- Václav Šlosar, Ing. Dana Petáko-
vá, Marián Tkáč
Inventarizační komise 3 (budova 
MěÚ)
- Dalibor Šebesta, Ing. Dana Petá-
ková, Vladislava Pošmurná, Marián 
Tkáč,
Inventarizační komise 4 (pozemky 
+ ostatní)
- Ing.  Marie Vožehová, Ing.  Dana 
Petáková, Marián Tkáč
Inventarizační komise 5 (dokladová 
inv.)
- Ing. Petra Miláčková, Blanka Vy-
skočilová, Kateřina Křížková
l Informace – petice za umístění 
zákazové značky pro tranzit nad 
12 t
Rada města Zdice bere na  vědomí 
informace k  petici za  umístění zá-
kazové značky pro tranzit nad 12 t, 
která byla zaslána městu Zdice dne 
29. 8. 2019 k řešení situace od exitu 
č. 28 až k exitu č. 34 D5 a ukládá 
odboru správnímu vyhovit písem-
nou odpověď petičnímu výboru.
l Logo Společenského klubu Zdice
Rada města Zdice schválila použí-
vání loga č. 1 pro prezentaci Spole-
čenského klubu Zdice a ukládá paní 
Potencové, vedoucí Společenského 
klubu Zdice, zajistit úpravu loga – 
viz příloha a zajistit výrobu.
l Školská rada – Příspěvková 
organizace Základní škola Zdice, 
okres Beroun, se sídlem Komen-
ského 72, 267 51  Zdice
Rada města Zdice bere na  vědo-
mí na  základě skončení funkčního 
období členů Školské rady (3 roky) 
a  v  souladu se školským zákonem 
č. 561/2004 Sb. volby do  Školské 
rady Základní školy Zdice, Komen-
ského 72, Zdice.
Další členkou Školské rady ZŠ Zdi-
ce se stala paní Mgr. Jana Guljuški-
na, Zdice.
l Hospodaření koupaliště 2019
Rada města Zdice bere na  vědomí 
zprávu o  hospodaření koupaliště 
v roce 2019.

Rada města č. 24/2019
ze dne 2. 12. 2019

l Obecně závazná vyhláška 
o místním poplatku ze vstupného
Rada města Zdice doporučuje Za-
stupitelstvu města Zdice zrušit obec-
ně závaznou vyhlášku č. 4/2007, 
o  místním poplatku za  užívání ve-
řejného prostranství a  místním po-
platku ze vstupného ve městě Zdice 
a jeho částech Černín a Knížkovice.
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l Výpůjčka části pozemku v ma-
jetku Středočeského kraje
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru výpůjčky části po-
zemku p. č. 435/10, ostatní plocha, 
silnice o  předpokládané výměře 
cca 145 m2 v  k. ú. Zdice, který je 
ve vlastnictví Středočeského kraje, 
na dobu 2 let městu Zdice, v rámci 
akce „Bezbariérové chodníky podél 
komunikací II. třídy ul. Žižkova – 
2. etapa, Zdice“ za účelem výstavby 
chodníku.
l VZMR – „MŠ Zdice – Chlazení 
učeben pod střechou“
1. Rada města Zdice bere na vědo-
mí informaci od hodnotící komise 
(viz Protokol o otevírání a hodno-
cení nabídek ze dne 2. 12. 2019, 
složení komise: Mgr.  Vendula 
Grossová, Bc.  Antonín Sklenář, 
Ing.  Michal Pánek, MBA, admi-
nistrace: Kateřina Křížková) o prů-
běhu výběrového řízení na  zakáz-
ku malého rozsahu „MŠ Zdice 
– Chlazení učeben pod střechou“, 
která proběhla v  souladu s vnitřní 
směrnicí č. 1/2017.
2. Rada města Zdice souhlasí s do-
poručením hodnotící komise a při-
děluje zakázku nejnižší cenové 
nabídce ve výši 428.463,00 Kč bez 
DPH (518.440,23 Kč s DPH) ucha-
zeči SOREX s. r. o., U Hřiště 456, 
267  24  Hostomice, IČ 49827201 
a pověřuje paní ředitelku Mgr. Ven-
dulu Grossovou podpisem Rozhod-
nutí o výběru nejvhodnější nabídky 
a Smlouvy o dílo.
l VZMR – „Ploty u  tenisových 
kurtů ve Zdicích“
1. Rada města Zdice bere na vědo-
mí informaci od  hodnotící komise 
(viz Protokol o  otevírání a  hodno-
cení nabídek ze dne 2. 12. 2019, 
složení komise: Bc. Antonín Skle-
nář, Ing.  Jiří Podskalský, Josef 
Macháček, administrace: Kateřina 
Křížková) o  průběhu výběrového 
řízení na  zakázku malého rozsahu 
„Ploty u  tenisových kurtů ve  Zdi-
cích“, která proběhla v  souladu 
s vnitřní směrnicí č. 1/2017.
2. Rada města Zdice souhlasí s do-
poručením hodnotící komise a při-
děluje zakázku nejnižší cenové 
nabídce ve výši 404 795,00 Kč bez 
DPH (489 801,95 Kč s DPH) ucha-
zeči BM Construction spol. s  r. 
o., U  Klubu 1741/5, Praha 4, IČ: 
28498771 a pověřuje starostu měs-
ta Bc. Antonína Sklenáře podpisem 
Rozhodnutí o  výběru nejvhodnější 
nabídky a Smlouvy o dílo.
l Nadlimitní VŘ – „Interiérové 
vybavení nové budovy ZŠ Zdice“
1. Rada města Zdice souhlasí s Vý-
zvou (zadávací podmínky) na nad-
limitní veřejnou zakázku „Interi-

érové vybavení nové budovy ZŠ 
Zdice“ a  pověřuje starostu města 
Bc. Antonína Sklenáře podpisem.
2. Rada města Zdice stanovu-
je komisi pro hodnocení nabídek 
ve  složení: Bc.  Antonín Skle-
nář, Mgr.  Eva Fiřtová, Mgr.  Da-
vid Bečvář, Mgr.  Přemysl Landa, 
Mgr. Bc. Martina Rajtmajerová,
náhradníci: Ing.  Jiří Podskalský, 
Mgr.  Jitka Palanová, Ing.  Michal 
Pánek, MBA.
3. Rada města Zdice stanovuje ko-
nec běhu lhůty pro podání nabídek 
dne 7. 1. 2020 v 09:00 hodin.
4. Rada města Zdice stanovuje ter-
mín zasedání komise pro hodnoce-
ní nabídek dne 14. 1. 2020 v 09:00 
hodin.
l Zdice – ul. Velizská – komuni-
kace
Rada města Zdice ukládá odboru 
městských investic a  majetku ad-
ministrativně zajistit vypracování 
projektové dokumentace dle studie 
zpracované firmou Spektra spol. 
s  r. o., z. č. 4537-03-027 na  akci 
„Zdice – ul. Velizská – komu-
nikace“, a  to ve  variantě č. 2, tj. 
Varianta počítá se zřízením 59 par-
kovacích stání a  je kompromisem 
mezi požadavkem na umístění ma-
ximálního počtu parkovacího stání 
a  zachováním co nejvíce stávající 
vzrostlé zeleně.
l Logo Společenského klubu 
Zdice 
Rada města Zdice schvaluje upra-
venou verzi loga č. 1 pro prezen-
taci Společenského klubu Zdice 
a  ukládá paní Potencové, vedoucí 
Společenského klubu Zdice, zajistit 
výrobu.
l Stanovení programu ZM Zdice 
– 16. 12. 2019
Rada města Zdice souhlasí s  na-
vrženým termínem konání zastu-
pitelstva města dne 16. 12. 2019 
od 17,00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ Zdice a s navrženým progra-
mem ZM.
l Finanční dar – Ema Radová
Rada města Zdice schvaluje po-
skytnutí finančního daru ve  výši 
20.000 Kč Emě Radové ze Zdic.

Rada města č. 25/2019
ze dne 16. 12. 2019

l „Zdice – rekonstrukce objektu 
bývalé hasičské zbrojnice“ – změ-
nový list 
1. Rada města Zdice souhlasí se 
změnami uvedenými ve změnovém 
listu č. 3 k  akci „ZDICE – rekon-
strukce objektu bývalé hasičské 
zbrojnice“.
2. Rada města Zdice souhlasí s uza-
vřením Dodatku č. 1 ke  Smlouvě 

o dílo na akci „ZDICE - rekonstruk-
ce objektu bývalé hasičské zbrojni-
ce“ mezi zhotovitelem společností 
Auböck, s. r. o., IČ 26089785 a ob-
jednatelem městem Zdice, jehož 
předmětem je navýšení celkové 
ceny za zhotovení díla o 56.254,30 
bez DPH (68.067,70 Kč včetně 
DPH) a  pověřuje starostu města 
Bc.  Antonína Sklenáře podpisem 
Dodatku č. 1.
l Dodatek Smlouvy o  budoucí 
smlouvě kupní
Rada města Zdice souhlasí a doporu-
čuje ZM schválit uzavření Dodatku 
č. 4 ke Smlouvě o budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 10. 9. 2015, je-
jímž předmětem je budoucí odkou-
pení části pozemku p. č. 2004/1 v k. 
ú. Zdice do  majetku města Zdice, 
z  důvodu změny termínu uzavře-
ní kupní smlouvy do  31. 12. 2020 
za tržní cenu stanovenou znaleckým 
posudkem.
l Zápis z jednání stavební komi-
se konané dne 26. 11. 2019
Rada města Zdice bere na  vědomí 
zápis stavební komise konané dne 
26. 11. 2019

Rada města č. 1/2020
ze dne 13. 1. 2020

l Rozpočtové opatření č. 4 roku 
2019
Rada města Zdice souhlasí s  ná-
vrhem na  rozpočtové opatření č. 4 
roku 2019.
l Dotace z rozpočtu Středočeské-
ho kraje 2020
1. Rada města Zdice bere na  vě-
domí informaci o  vyhlášených do-
tačních příležitostech pro rok 2020 
z rozpočtu Středočeského kraje.
2. Rada města Zdice schvaluje 
a  zároveň ukládá vedoucí Spole-
čenského klubu podat žádost o do-
taci z  fondu hejtmana na  městské 
slavnosti města Zdice v  roce 2020 
ve výši 200 000,00 Kč.
3. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá vedoucí Společen-
ského klubu podat žádost o  dotaci 
z fondu Kultura a obnova památek 
– na  podporu kultury – celoroční 
činnost ve výši 100 000,00 Kč
4. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských 
investic a  majetku podat žádost 
o dotaci z fondu podpory dobrovol-
ných hasičů a složek IZS, z tematic-
kého zadání C) „Vybavení jednotek 
SDH obcí osobními ochrannými 
prostředky“ ve výši 150 000,00 Kč 
a  pověřuje Bc. Antonína Sklenáře, 
starostu města Zdice, podpisem žá-
dosti.
5. Rada města Zdice schvaluje a zá-
roveň ukládá odboru městských 

investic a  majetku podat žádost 
o dotaci z fondu Sport a volný čas 
– na obnovu hřiště u sportovní haly 
ve  výši 300 000,00 Kč a  pověřu-
je Bc. Antonína Sklenáře, starostu 
města Zdice, podpisem žádost.
l Nadlimitní VŘ – „Interiérové 
vybavení nové budova ZŠ Zdice“ 
– prodloužení lhůt
Rada města Zdice mění usnesení č. 
207/19 v bodě 3 a 4 takto:
Nadlimitní VŘ – „Interiérové vyba-
vení nové budovy ZŠ Zdice“
1. Rada města Zdice souhlasí s Vý-
zvou (zadávací podmínky) na nad-
limitní veřejnou zakázku „Interiéro-
vé vybavení nové budovy ZŠ Zdice 
a pověřuje starostu města Bc. Anto-
nína Sklenáře podpisem.
2. Rada města Zdice stanovu-
je komisi pro hodnocení nabídek 
ve  složení: Bc.  Antonín Skle-
nář, Mgr.  Eva Fiřtová, Mgr.  Da-
vid Bečvář, Mgr.  Přemysl Landa, 
Mgr. Bc. Martina Rajtmajerová
Náhradníci: Ing.  Jiří Podskalský, 
Mgr.  Jitka Palanová, Ing.  Michal 
Pánek, MBA.
3. Rada města Zdice stanovuje ko-
nec běhu lhůty pro podání nabídek 
dne 14. 1. 2020 v 9,00 hodin
4. Rada města Zdice stanovuje ter-
mín zasedání komise pro hodnoce-
ní nabídek dne 20. 1. 2020 v 8,00 
hodin.
l Žádost o prodej pozemku
Rada města Zdice nedoporučuje 
ZM se zveřejněním záměru pro-
deje pozemku p. č. 1719/204, orná 
půda o  výměře 11555 m2 v  k. ú. 
Zdice do  doby vypracování plánu 
č. 2 a  stanovení regulativů na  toto 
území. 
l Žádost o  uzavření Dodatku 
ke  Smlouvě o  budoucí smlouvě 
kupní
Rada města Zdice souhlasí se zve-
řejněním záměru budoucího prodeje 
nemovitého majetku, pozemku p. č. 
2126/5 o výměře 109 m2 v k. ú. Zdi-
ce.
l Žádost o  odkoupení části po-
zemku
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním záměru prodeje části 
pozemku p. č. 1719/155, orná půda 
o výměře cca 470 m2 v k. ú. Zdice 
(z důvodu jeho možného budoucího 
využití pro město Zdice) a nedopo-
ručuje ZM schválit prodej uvede-
ného pozemku z  důvodu budoucí-
ho využití pro město Zdice. Odbor 
investic a  majetku zajistí jednání 
o výkupu pozemku p. č. 332/1, k. ú. 
Zdice.
l Žádost o  odkoupení části po-
zemku
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním záměru prodeje části 
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usnesení RM a ZM - zprávy

pozemku p. č. 1719/155, orná půda 
o  výměře cca 60 m2 v  k. ú. Zdice 
(z  důvodu jeho možného využití 
pro město Zdice a  nedoporučuje 
ZM schválit prodej uvedeného po-
zemku. Odbor investičního majetku 
a  investic zajistí jednání o výkupu 
pozemku p. č. 332/1, k. ú. Zdice.
l Žádost o propachtování země-
dělské půdy
Rada města Zdice nesouhlasí se 
zveřejněním a  projednáváním zá-
měru propachtování pozemku p. č. 
879 v  k. ú. Lounín ani jiného po-
zemku v majetku města Zdice z dů-
vodu dodržení stávajících smluv-
ních vztahů.
l Přeložka sítě elektronických 
komunikací (SEK) – ul. Vorlova
Rada města Zdice souhlasí s  tech-
nickým řešením provedení přelož-
ky sítě elektronických komunikací 
v rámci akce „Chodníky v ul. Vor-
lova ve Zdicích“ za celkovou navr-
ženou cenu 179.218,00 Kč.

l Smlouva o realizaci překládky 
SEK – Nej.cz – ul. Vorlova
Rada města Zdice souhlasí s uzavře-
ním Smlouvy o realizaci překládky 
sítě elektronických komunikací 
v ulici Vorlova, Zdice, mezi městem 
Zdice jako objednatelem a  Nej.cz 
s. r. o., se sídlem Kaplanova 2252/8, 
148  00  Praha 4, IČ: 03213595, 
jako vlastníkem SEK, v rámci akce 
„Chodníky v  ul. Vorlova ve  Zdi-
cích“ za cenu 72.308,00 Kč.
l Smlouva o budoucí smlouvě o zří-
zení věcného břemene – služebnosti
Rada města Zdice souhlasí se zveřej-
něním záměru budoucího zřízení věc-
ného břemene – služebnosti spočíva-
jící v právu oprávněné strany Česká 
telekomunikační infrastruktura a. s., 
se sídlem Olšanská 2681/6, Žižkov, 
130 00 Praha 3, IČ 04084063 umís-
tit a provozovat Komunikační vedení 
a  zařízení na  dotčených pozemcích 
města Zdice p.  č. 2130 a  2158/7 
v k. ú. Zdice.

VÝPIS  SCHVÁLENÉHO  
USNESENÍ  ZM  č. 8/2019
ze zasedání zastupitelstva 
města Zdice konaného 
dne 16. 12. 2019 v zasedací 
místnosti MěÚ Zdice

Zastupitelstvo města určuje:
l Zastupitelstvo města Zdice urču-
je ověřovateli zápisu pana Mgr. Pře-
mysla Landu a pana Petra Pánka.
Zastupitelstvo města schvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje návrhovou komisi ve slo-
žení: předseda – pan Josef Machá-
ček, členové – paní MUDr. Monika 
Růžičková a pan Václav Šlosar. 
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje program zastupitelstva. 
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje rozpočtové provizorium 
za těchto uvedených podmínek pro 
období od 1. 1. 2020 do  schválení 
rozpočtu.
(1. město bude hradit jenom nejnut-
nější výdaje zabezpečující provoz 
městského úřadu a  města, přičemž 
bude dbát na hospodárnost a efek-
tivní vynakládání rozpočtových 
prostředků
2. město bude poskytovat měsíčně 
příspěvky příspěvkovým organiza-
cím ve výši 1/12 rozpočtu 2019
3. město bude hradit závazky z  již 
uzavřených smluv
4. město nezahájí v době rozpočto-
vého provizoria investiční akce.)
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje rozpočtové opatření č. 2 
a 3 roku 2019.

Městská 
zeleň

 U  vodojemu na  Samohelce 
byly pokáceny uschlé jedle bělo-
koré a nahrazeny novými.

 U lávky pro pěší přes dálnici byl 
pokácen nebezpečný topol a pro-
veden redukční řez u zbylých to-
polů.

 V Knížkovicích bylo pokáceno 
6 kusů vrby, které byly ve  špat-
ném zdravotním stavu a  stínily 
okolním nemovitostem.

Z jednání Zastupitelstva města

l Zastupitelstvo města Zdice schva-
luje bezúplatné nabytí části pozem-
ku p.  č. 13/2 v  k. ú. Knížkovice, 
podle geometrického plánu č. 191-
172/2019 vyhotoveného Ing.  Pře-
myslem Jordákem, označené jako 
p.  č. 329, ostatní plocha o  výměře 
143 m2 v katastru nemovitostí dosud 
neprovedeném, ve vlastnictví České 
republiky s  příslušností hospodařit 
s majetkem státu pro Úřad pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových, 
Rašínovo nábřeží 390/42, Praha, IČ: 
69797111, do vlastnictví města Zdi-
ce.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje prodej pozemku p.  č. 
1718/3, ostatní plocha o  výměře 2 
m2 v k. ú. Zdice, který je ve vlast-
nictví města Zdice, za cenu 740 Kč/
m2 dle znaleckého posudku č. 4651-
636-2019 zpracovaného Ing.  Pav-
lem Pejchalem, CSc. a  Mgr.  Da-
videm Pejchalem, do  vlastnictví 
GasNet, s. r. o. IČ: 27295567, se 
sídlem Klíšská 940/96, Klíše, 
400 01  Ústí nad Labem.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje uzavření Dodatku č. 4 
ke  Smlouvě o  budoucí smlouvě 
kupní uzavřené dne 10. 9. 2015, je-
jímž předmětem je budoucí odkou-
pení části pozemku p. č. 2004/1 v k. 
ú. Zdice do  majetku města Zdice, 
z  důvodu změny termínu uzavře-
ní kupní smlouvy do 31. 12. 2020 
za  tržní cenu stanovenou znalec-
kým posudkem.
l Zastupitelstvo města Zdice 
schvaluje na  základě doporučení 

Rady města Zdice znění přiložené-
ho strategického rozvojového plánu 
města Zdice na období 2019 – 2029. 
Zastupitelstvo města neschvaluje:
l Zastupitelstvo města Zdice ne-
schvaluje směnu části pozemku p. č. 
1719/204 v k. ú. Zdice ani jiného po-
zemku v majetku města Zdice za po-
zemek č. 1724/8 v k. ú. Zdice.  
Zastupitelstvo města vydává:
l Zastupitelstvo města Zdice vy-
dává Obecně závaznou vyhlášku 
města Zdice č. 2/2019, o  stanove-
ní systému shromažďování, sběru, 
přepravy, třídění, využívání a  od-
straňování komunálních odpadů 
a nakládání se stavebním odpadem 
na území města Zdice – viz příloha. 
l Zastupitelstvo města Zdice vy-
dává dle zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích tuto obecně závaznou vy-
hlášku č. 3/2019:
Obecně závazná vyhláška o  míst-
ním poplatku za  provoz systému 
shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a  odstraňování 
komunálních odpadů – viz příloha.
l Zastupitelstvo města Zdice vy-
dává dle zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích tuto obecně závaznou vy-
hlášku č. 4/2019:
Obecně závazná vyhláška o  míst-
ním poplatku ze psů – viz příloha.
l Zastupitelstvo města Zdice vy-
dává dle zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích tuto obecně závaznou vy-
hlášku č. 5/2019:
Obecně závazná vyhláška o  míst-
ním poplatku za užívání veřejného 
prostranství – viz příloha.
l Zastupitelstvo města Zdice vy-
dává dle zákona č. 128/2000 Sb., 
o  obcích obecně závaznou vyhláš-
ku č. 6/2019, kterou se zrušuje 
OZV č. 4/2007 o místním poplatku 
za  užívání veřejného prostranství 
a  místním poplatku ze vstupného 
ve městě Zdice a jeho částech Čer-
nín a Knížkovice:
Obecně závazná vyhláška o místním 
poplatku ze vstupného – viz příloha.
l Zastupitelstvo města Zdice vy-
dává obecně závaznou vyhlášku č. 
7/2019 o úhradě vodného ve dvou-
složkové formě ve  smyslu § 20, 
odst. 4, zákona č. 274/2001 Sb. 
o  vodovodech a  kanalizacích pro 
veřejnou potřebu – viz příloha. 
Zastupitelstvo města 
bere na vědomí:
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na  vědomí výsledek hospodaření 
za 3. čtvrtletí 2019.
l Zastupitelstvo města Zdice bere 
na vědomí zprávu z  jednání Rady 
města Zdice za  období od  23. 9. 
2019 do  2. 12. 2019 a  z  jednání 
Zastupitelstva města Zdice ze dne 
7. 10. 2019. 
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společnost

V neděli 1. prosince se na zdic-
ké pěší zóně od  časného rána pil-
ně pracovalo. Učitelé ze ZŠ Zdice 
společně s žáky 9. tříd připravovali 
stany pro Vánoční trhy, pracovníci 
technických služeb a  města Zdice 
přivezli na pěší zónu potřebné stany 
a lavice, stejně tomu bylo i u členů 
KVHV z Army muzea Zdice. Ti při-
vezli další potřebné stany a  lavice 
a ochotně pomáhali při přípravě této 
výjimečné akce. Okolo 14. hodiny 
již bylo vše připravené pro zahájení 
bohatého vánočního trhu, který při-
pravili žáci a učitelé zdické základní 
školy společně se Sdružením rodičů 
a  přátel školy.  Návštěvníci trhu si 
mohli nakoupit různé vánoční dárky, 
výzdobu nebo se dobře občerstvit při 
poslechu hudby. Nechybělo tradiční 
svařené vínko, výborné výrobky ze 
školní pekárny, palačinky, perníčky 
a jiné pochutiny. 

Ve  14:30 hodin byl zahájen do-
provodný kulturní program, který 
probíhal na  pódiu vedle vánočního 
stromu. Návštěvníci akce si měli 
možnost užít vystoupení kapely 
SAM-OU-HELL, kterou vystřídala 
Školní kapela ZŠ Zdice pod vede-

ním Mgr.  Radka Hampla. Děti ze 
školní družiny potěšily publikum 
veselými tanečky a  recitací básní 
s vánoční tématikou, které je naučila 
na kroužku při ŠD Hana Košťálko-
vá. Vystoupení dětí ze ŠD vystřídaly 
děti ze školního sboru pod vedením 
Mgr.  Miroslavy Lodeové. V  17:00 
hodin se na  minutu rozezněly zvo-
ny kostela Narození Panny Marie. 
Poté, co utichly se mikrofonu ujala 
ředitelka ZŠ Zdice Mgr. Eva Fiřto-
vá, která s  přáním krásných Vánoc 
a všeho nejlepšího do roku 2020 po-
zdravila přítomné. Předala mikrofon 
čestnému občanu města Zdice, kně-
zi Josefu Jonášovi, který též potěšil 
přítomné svým vánočním projevem. 
Vřelá přání a  projevy zakončil sta-
rosta města Bc.  Antonín Sklenář, 
který ve  svém vánočním projevu 
zdůraznil, že zdraví je to nejcennější, 
co máme. Všem přítomným popřál 
pevné zdraví nejen do doku 2020. 
Poté společně s  dětmi ze školního 
sboru odpočítávali rozsvícení vá-
nočního stromu, na které se všichni 
nesmírně těšili. 

Velké díky patří všem, kteří se po-
díleli při organizování akce – Základ-

ní škole Zdice, Sdružení rodičů při ZŠ 
Zdice, Army muzeum, pracovníkům 
města a  SaTZM, všem účinkujícím, 
pracovníkům Společenského klubu 
Zdice, restauraci u Zímů a panu Mar-
tinu Štolbovi za technické elektrické 
zabezpečení. Akce se uskutečnila 
za  finanční podpory města Zdice 
a Středočeského kraje. 

-mp-

Jaké bylo zahájení adventu
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informace

V oblasti, kde se vlévá Červený potok do Litavky, 
je zaznamenán výskyt chráněného bobra evropského.

Bobr (Castor fiber) je největším evropským hlodav-
cem o hmotnosti až 30 kg. Je to plachý noční tvor, kte-
rý žije v rodinných společenstvech. Základ společen-
stev tvoří pár a  jedno až dvouletá mláďata. V našich 
podmínkách čítá společenstvo nejčastěji 5-6 jedinců, 
obecně však může mít až 15 jedinců. Každá rodina 
využívá tzv. domovský okrsek, jehož délka na našem 

území dosahuje 1 až 2 km. Většinou menšího rozsahu 
je teritorium, které si rodina pachově označuje a ak-
tivně brání. Bobři si budují několik typů úkrytů. Nej-
známější je bobří hrad, vodou obklopená stavba z větví 
a bláta, dosahující šířky i několika metrů a výšky až 
dvou metrů. Bobr je výhradní býložravec. Jeho potra-
vu tvoří vodní rostliny, byliny rostoucí na břehu a dře-
viny. Každý typ potravy má své těžiště v jiném ročním 
období. V přírodě se bobři dožívají 10 -12 let.

Na Litavce u Zdic se usadil chráněný bobr evropský

Informace 
pro občany
Plánované cvičení 
Zásahové jednotky 
Policie ČR Praha

V  pondělí 2. března 2020 
v  čase 8:00 - 14:00 hod. pro-
běhne v budově Společenského 
domu Zdice a Městské knihov-
ně Zdice cvičení pražské zása-
hové jednotky. Po dobu cviče-
ní bude chod společenského 
domu a  knihovny omezen. 
Výpůjční doba knihovny bude 
výjimečně od 14:00 hodin. Pří-
slušníci zásahové jednotky se 
budou pohybovat i v okolních 
ulicích. Věříme, že cvičení 
proběhne v  klidu a  nedotkne 
se běžného života zdických 
občanů.

Markéta Potencová
Společenský klub Zdice

Upozornění: jízdní řády
Aktualizované autobusové jízdní řády do Prahy, Berouna, Hořovic 

a zpět jsou k dispozici v kanceláři Společenského klubu Zdice. Sm

Mobilní sběr bioodpadu 
Město Zdice zajistilo pro občany Zdic v měsíci březnu a dubnu mobil-

ní sběr biologicky rozložitelného odpadu ze zahrad do velkých kontejnerů, 
které budou vždy o víkendech rozmístěny po obci. Do přistavených kontej-
nerů lze odložit větve, listí, trávu. Prosíme občany, aby bioodpad odkládali 
sami do kontejnerů a udržovali pořádek kolem nich.

BIO odpad je možno odložit i ve sběrném dvoře (od 28. 3. 2020).

doba lokalita místo
Pá 6. 3. od 12 h
– Po 9. 3. 2020 do 8 h

Farčina 
Knížkovice

před č. p. 730 
náves

Pá 13. 3. od 12 h
– Po 16. 3. 2020 do 8 h

Wolkerova 
Černín

před č. p. 584 
u rybníka

Pá 20. 3. od 12 h
– Po 23. 3. 2020 do 8 h

Samohelka 
Našich Mučedníků

Kontejnerové stání 
před č. p. 397

Pá 27. 3. od 12 h
– Po 30. 3. 2020 do 8 h

Zdíkovo nám. 
P. Bezruče

kontejnerové stání 
před č. p. 572

Pá 3. 4. od 12 h
– Po 6. 4. 2020 do 8 h

Farčina 
Knížkovice

před č. p. 730 
náves

Čt 9. 4. od 12 h
– Út 14. 4. 2020 do 8 h

Wolkerova 
Černín

před č. p. 584 
u rybníka

Pá 17. 4. od 12 h 
– Po 20. 4. 2020 do 8 h

Samohelka 
Našich Mučedníků

kontejnerové stání 
před č. p. 397

Pá 24. 4. od 12 h 
– Po 27. 4. 2020 do 8 h

Zdíkovo nám. 
P. Bezruče

kontejnerové stání 
před č. p. 572

l Shromažďovací místo 
(v areálu bývalých kasáren) bude otevřeno 28. března 2020. 
Následně pak každou sobotu v době 8 – 11 h.

l Svoz BIO nádob 
bude zahájen 25. března 2020. Následně pak 1x za 14 dní v 
lichý týden (středa).

Od 1. ledna 2020 platí povin-
né označování psů čipem. Tuto 
povinnost mají chovatelé, nikoliv 
obce. Kontrolami označování psů 
je pověřena Státní veterinární sprá-
va ČR. Pokud by pracovník Státní 
veterinární správy ČR zjistil, že 
majitel nenechal svého psa ozna-
čit, může být proti majiteli vedeno 
správní řízení s  možností uložení 
pokuty až výše 50 000 Kč.

Povinné očkování psa proti 
vzteklině bude platné pouze v pří-
padě, že je pes označený mikroči-
pem. Štěňata musí být označena 
nejpozději v době prvního očková-

ní proti vzteklině, tedy v půl roce 
věku. 

Výjimku budou mít pouze star-
ší psi a  to, pokud jsou označeni 
jasně čitelným tetováním, které 
bylo provedeno před 3. červencem 
2011. Označení psů mikročipem 
provádějí soukromí veterinární 
lékaři, kteří jsou oprávněni vyko-
návat veterinární léčebnou a  pre-
ventivní činnost (jsou registrovaní 
u  Komory veterinárních lékařů 
ČR).

U  označeného zvířete bude 
možné snadněji prokázat, kdo je 
jeho majitelem, což je přínosné 
v případech volného pobíhání psů, 
krádeží psů, ale také v případech, 
kdy zvíře způsobí škodu (napří-
klad zaviní dopravní nehodu, zraní 
člověka či „pytlačí“) a  je potřeba 
identifikovat zodpovědnou osobu. 
Zatoulané, řádně označené a  evi-
dované zvíře má podstatně větší 
naději, že se vrátí ke svému původ-
nímu majiteli než neoznačený pes.

MěÚ Zdice

Informace pro majitele psů
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Benefiční vánoční koncert na podporu Emičky Radové

Poděkování
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem dárcům, kteří jsou ochotni 

pomoci naší dceři Emičce na dlouhé cestě ke zlepšení jejího zdravotního 
stavu. Jsme velice rádi, že se lidé zajímají, jakou cestou mohou pomoci, 
a  nadále je možno sledovat naše pokroky na  facebookové stránce Lucie 
Norková Radová.

Děkujeme všem jednotlivcům, ale i  organizacím. 
Jmenovitě: Městu Zdice, Zdickému smíšenému sboru, 
Domovu V  Zahradách Zdice, Základní škole Zdice, 
Markétě Stehlíkové a Farmě Stehlík, Mgr. Báře Novot-
né a její škole B-English, Nadace Dobré Zdraví.

Děkujeme a přejeme všem spokojený rok 2020
Emička, Lucie a Zdeněk Radovi

Poděkování 
Rádi bychom touto cestou poděkovali všem dárcům, kteří jsou 

ochotni pomoci naší dceři Emičce na dlouhé cestě k jejímu zlepšení 
zdravotního stavu. Jsme velice rádi, že se lidé zajímají, jakou 
cestou mohou pomoci, a nadále je možno sledovat naše pokroky na 
facebookové stránce Lucie Norková Radová. 

 
Děkujeme všem jednotlivcům ale i organizacím. 
Jmenovitě: 
Městu Zdice 
Zdickému smíšenému sboru 
Domovu v Zahrádkách Zdice 
Základní škole Zdice 
Markétě Stehlíkové a Farmě Stehlík  
Mgr. Báře Novotné a její škole B-English 
Nadace Dobré Zdraví 
 
Děkujeme a přejeme Všem spokojený rok 2020 
Emička, Lucie a Zdeněk Radovi 
 

 
 

V předvánoční čas se ve Společen-
ském domě ve Zdicích konal tradiční 
vánoční koncert. Rada města dala pod-
nět, aby tento koncert byl uspořádán 
jako benefiční a  pomohl dobré věci. 
Zejména pokud jde o  občany Zdic. 
Koncert byl uspořádán na  podporu 
Emičky Radové ze Zdic, která se po-
týká s nevyléčitelnou nemocí. Získané 
peníze slouží na podporu rehabilitací, 
které pojišťovny v  některých fázích 
nehradí. Na  koncertu bylo vybíráno 
vstupné a ještě byla zřízena při vchodu 
kasička, do které občané mohli finanč-
ně přispět. Koncert byl zahájen staros-
tou města Bc. Antonínem Sklenářem 
společně se zastupitelkou Mgr. Bc. 
Martinou Rajtmajerovou. Na  pódiu 
se objevila i samotná Emička se svoji 
maminkou Lucií a vše v dohledu otce 
Radka. Následně po zahájení měl kon-
cert příjemnou a  vánoční atmosféru, 
kterou naladil svým profesionálním 
výstupem Zdický smíšený sbor. Pře-
krásné vystoupení v tento adventní čas 
bylo umocněno žáky ze ZUŠ V. Tali-
cha Beroun, a to vystoupením pěvec-
kého  sboru Krákorky a  orchestrem 
ODDechovka. Musím konstatovat, že 
po zveřejnění, že tento koncert je be-
nefiční, byl sál zaplněn. Plnila se nejen 
kasa ze vstupného, ale i kasička (skle-

něná dóza), která byla umístěna u šat-
ny. Před ukončením posledních písní 
koncertu byla sečtena částka, kterou 
občané na tuto dobrou a užitečnou věc 
přispěli. Ještě při sečítání chodili obča-
né do kanceláře a snažili se jakoukoliv 
částkou finančně pomoci. Krásná ges-
ta. Statistika koncertu byla jasná:

Rada města Zdice přispěla da-
rem, který jí nejvíce dovoluje zákon 
o  obcích, a  to je 20 000 Kč. Tento 
šek předal rodině Radových starosta 
města Bc. Antonín Sklenář společně 
s Mgr. Bc. Martinou Rajtmajerovou. 
Předány byly finanční prostředky 
ve výši 14 560 Kč, které byly vybrá-
ny na vstupném. Dalších 17 290 Kč 
bylo vybráno mimo vstupné u šatny 
společenského domu. To znamená, 
že za  dvě hodiny kulturního vyžití 
bylo vybráno celkem 51 850 Kč, kte-
ré byly zaslány na transparentní účet 
Emičky Radové. Závěrem je nutné 
poděkovat všem, kteří jakoukoliv 
částkou přispěli. Je hezké, když my, 
kteří máme štěstí, že nás, nebo naše 
nejbližší, nic takového nepostihlo, 
můžeme a  chceme přispět. A my to 
uděláme. Děkuji všem, kteří to uděla-
li a přispěli jakoukoliv částkou.

Bc. Antonín Sklenář
starosta města
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Mikulášské úkoly
Dne 8. prosince 2019 se ve Spo-

lečenském domě Zdice konala akce 
pro děti s názvem Mikulášské úkoly 
s nadílkou. Na místo dětské diskoté-
ky na děti čekali čerti, andělé a Mi-
kuláš, kteří měli pro děti připravené 
tematické úkoly. V pekle děti sklá-
daly velké puzzle s obrázkem čerta, 
házely polínka do  ohně a  skákaly 
v pytli. Po splnění pekelných úkolů 
byly doprovázeny našimi čerticemi 
do  pekla za  samotným Luciferem, 
který z  knihy hříchů vyčetl, zda 
dítě do pekla patří, či nikoli. Zdické 
děti byly v roce 2019 velice hodné, 

a  proto si ani jedno pekelný vlád-
ce v  pekle neponechal. Na  důkaz, 
že byly děti hodné, dostaly razítko 
s obrázkem čerta a mohly pokračo-
vat do nebe, kde plnily další úkoly. 
Prvním úkolem byl dobrý skutek, 
kdy měly děti pomoci stařence, kte-
rá rozsypala svůj nákup, dále na ob-
láčku lovily hvězdičky nebeským 
prutem a  na  posledním stanovišti 
hledaly správný klíč od  nebeské 
brány. Po  splnění všech úkolů se 
odebraly za  Mikulášem, který jim 
předal nadílku. 

-mp-

Vánoční koncert v kostele 
Narození Panny Marie

Jaké by to byly vánoční svátky, kdyby se nekonal tradiční koncert na 2. svá-
tek vánoční v nádherné akustice zdického kostela? A tak ve čtvrtek 26. prosince 
2019 zde na koncertu přivítal všechny přítomné a účinkující kněz Josef Jonáš. 
V programu koncertu vystoupil Zdický smíšený sbor pod taktovkou Martiny 
Rajtmajerové, v jehož provedení zazněly vánoční písně a koledy, od skladatele 
Jiřího Pavlici vánoční mše „Missa brevis pastoralis“ a modlitba „Anděle boží, 
strážce můj“. Hrou na varhany potěšila posluchače několika skladbami Lu-
bomíra Forejtová. Koleda „Narodil se Kristus Pán“, zazpívaná s chutí všemi 
účinkujícími i posluchači, krásné setkání ukončila. Při koncertu se uskutečnila 
také sbírka na pomoc léčby malé Emičky Radové. Bylo vybráno 7 400 Kč.  

Jana Smíšková
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Dne 28. listopadu jsme se v rám-
ci dějepisného semináře vydali 
na  provizorní výstavu 1. světové 
války. Výstava se konala na bývalé 
železniční stanici ve  Zbiroze, kde 
byl dočasně odstaven opravený vlak 
z 20. století, který je replikou vlaku 
bývalých legionářů v  Rusku. Dnes 
tak slouží vlak jako pojízdné mu-
zeum. Na  místo jsme se dopravili 
prostřednictvím pana Milana Bací-
ka vojenským autem, zapůjčeným 
v Army muzeu ve Zdicích. Nejprve 

jsme byli v rychlosti seznámeni krát-
kým videem s událostmi 1. světové 
války, pak následovala prohlídka 
jednotlivých vagónů. Mohli jsme 
vidět provizorní pokoje, ve kterých 
vojáci přespávali, dále zbraně, odě-
vy a uniformy, které nosili legionáři 
za  války. Mě např. zaujal poštovní 
a lékařský vagón. Celkově byla vý-
stava velmi dobře zorganizována 
a  věřím, že pro nás všechny i  pří-
nosná.

Štěpánka Lajtnerová, 8. A

Adventní setkání v Knížkovicích
Osadní výbor Knížkovic uspořádal pro všechny děti a dospělé pěkné 

adventní setkání, které se konalo v sobotu 30. listopadu. V programu za-
zněly známé vánoční koledy, připraveno bylo i pohoštění, které občané 
rádi přinesli a všichni si pochutnali na vánočním cukroví. J. V. 

Školáci si prohlédli legiovlak

 Děti z Mateřské školy Zdice přišly popřát všechno nejlepší do roku 
2020 starostovi města Bc. Antonínovi Sklenářovi. Moc děkuji!

Výzva k účasti v anketě 
Jak zlepšit podmínky ke sportování 

ve Zdicích
Anketa je určena občanům 

všech věkových kategorií, kte-
rým není lhostejná úroveň 
současných podmínek pro 
sportovní vyžití v našem městě. 
Anketa není pro vyplnění časo-
vě náročná a bude uveřejněna 
elektronicky na  webu města 
a základní školy začátkem úno-
ra po  dobu 14 dní. Výsledky 

ankety by se měly stát jedním 
z  podkladů pro vypracování 
dokumentu s názvem Plán roz-
voje sportu města Zdice na roky 
2020 - 2026, který je nezbyt-
nou podmínkou při podávání 
žádosti o  finanční prostředky 
z existujících dotačních titulů. 

Miroslav Holotina
předseda TJ Loko Zdice
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V roce 2019 bylo v naší knihov-
ně registrováno 336 čtenářů (z toho 
104 dětí do  15-ti let). Knihovnu 
navštívilo 5590 uživatelů, proběh-
lo 19 kulturních a 16 vzdělávacích 
akcí. Stav knihovního fondu činí 
18 069 knih, 13 stolních her a  5 
titulů docházejících periodik. Vy-
půjčeno bylo 10 843 titulů.

Chtěla bych touto formou po-
děkovat všem skvělým čtenářům 
a  návštěvníkům za  příjemné chví-

le v  knihovně. A  také městu Zdi-
ce a  Společenskému klubu Zdice 
za veškerou možnou podporu. 

Jedna z  posledních akcí v  loň-
ském roce byla Malá dílna, která se 
konala 11. 12. 2019. Z chystaných 
akcí připomínáme cestovatelskou 
besedu Expedice Uganda Kateřiny 
Misíkové – 5. března od 18 hodin. 
Oblíbenou noc v knihovně 3. dubna 
a únorové a březnové promítání KČT.

Magda Šebestová

Sledujte nás na internetu a informace o 
kulturním dění ve Zdicích Vám již neuniknou 

 
spustili jsme nový web: 

http://spolecenskyklub-zdice.cz/ 
najdete nás i na Facebooku: 

https://www.facebook.com/spolecenskyklubzdice/ 
informace z kultury naleznete i na webu města Zdice: 

https://www.mesto-zdice.cz/kultura-1/ 
 

10 let zdického Dixielandu 
– vánoční koncert 18. 12. 2019

S myšlenkou založit ve Zdicích 
dixielandovou kapelu přišli na  jaře 
2009 trumpetista a současný kapel-
ník Ing. Václav Vinter, trombonista 
Arnošt Termer a klarinetista Standa 
Holeček. Standa přivedl do kapely 
po  krátkém čase zpěvačku Ivetu 
Eliáškovou. Jejím příchodem se 
významně rozšíříly repertoárové 
možnosti kapely. Za  dobu svojí 
existence došlo v kapele k několika 
změnám v  personálním obsazení. 
V současnosti hraje v tomto složení: 
kapelník Ing. Václav Vinter (trum-
peta), Ing.  Pavel Novák (2. trum-
peta), Oldřich Hliňák (trombon), 
Ing.  Josef Bukvic (klarinet), Libor 
Jonáš (elektrické piano), Jaromír 
Kozel (basová kytara), Jiří Havr-
lík (banjo), Mgr.  František Kodet 

(bicí), a to nejlepší na konec - Iveta 
Eliášková (zpěv). Od samého začát-
ku hrají nyní už jen Václav Vinter 
a Jaromír Kozel. Za 10 let činnosti si 
kapela získala celou řadu příznivců, 
a proto řadu let vystupuje opakova-
ně na  různých akcích, např. Cibu-
lový jarmark Hořovice, farmářské 
trhy a  pivní slavnosti ve  Zbirohu, 
posvícenský a  vánoční koncert 
ve  Zdicích, divadelní přehlídka 
ve  Velké Úpě v  Krkonoších, Ost-
rovecké slavnosti v Ostrovci u Zbi-
rohu, srazy mopedistů v Rakovníku 
a  poslední dva roky se účastnili 
na mezinárodním festivalu dixielan-
dových kapel v Drážďanech. Letos 
se kapela těší na účast v 50. ročníku 
tohoto festivalu.

Mgr. František Kodet

Městská knihovna Zdice
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Děti školního klubu ZŠ vyráběly přání pro seniory v Domově V Zahradách 
Žáci školního klubu zdické ZŠ 

vyráběli vánočními přání pro seni-
ory v Domově V Zahradách. Spolu 
s vedoucí školního klubu pí Marce-
lou Andrlíkovou zavítali v pondělí 
16. prosince za seniory a předali jim 
připravená přání. Je potěšující, že 
setkání bylo přínosné jak pro naše 
starší spoluobčany, tak i  pro žáky 
základní školy. Domů odcházeli 
žáci s hezkými pocity, že obyvatele 
domova seniorů svou návštěvou po-
těšili a jejich přáníčka a stromečky 
z korálků se jim líbily.

Jana Smíšková 

Přednáška o včelařství
Již po  několik let naše zdická organizace Českého svazu včelařů 

během zimního období pořádá jednu odbornou přednášku. Zveme vý-
znamné včelařské osobnosti, které nám, zájmovým chovatelům, osvět-
lují jak vědecké, tak i praktické poznatky v oblasti včel a včelaření. 
Minulou zimu zde přednášel Ing. Dalibor Titěra, CSc. z výzkumného 
ústavu včelařského. Na začátku této zimy pozvánku přijal Ing. Jan Jin-
dra z Roudnice nad Labem, který je mezi včelaři známý pro své tech-
nické "zlepšováky" a metodami usnadňující práci se včelstvy.

V této přednášce se však zaměřil na časté úhyny včelstev, které nás 
v posledních letech pravidelně potkávají. Hlavní příčinu vidí v malé di-
verzitě rostlin, jednodruhových širokých lánech, v postřicích. Včelstva 
nemají pestrou stravu, a ta zároveň není rozložena do celého vegetační-
ho období. Včely tak ztrácejí imunitu a oslabené často podléhají virům 
či parazitům. Sucha posledních let situaci ještě zhoršují. Každý remí-
zek či rozkvetlá louka poskytuje včelám oázu. Tu můžeme vytvořit 
i na našich zahrádkách, pokud je neomezíme pouze na krátce střižený 
zahradní trávník, ale vysejeme byť malý prostor lučním kvítím. Takové 
místo najednou ožije nejen včelami, ale i dalším hmyzem. 

Josef Macháček, předseda ZO Zdice ČSV

Třetí adventní neděle byla v do-
mově seniorů věnována v  rámci 
projektu "Ježíškova vnoučata" 
divadelnímu představení - vánoč-
ní pohádce Káťa a  Škubánek. 
V  pohádce hráli Sabina Skalická 
a  Marek Šmied z  divadla Aporia 
z Prahy.

Projekt „Ježíškova vnoučata“ 
vznikl na podzim roku 2016, když 
si novinářka Olga Štrejbarová při 
natáčení uvědomila,  že opuštění 
lidé tvoří až třetinu obyvatel  do-
movů důchodců. Tento projekt před 
dvěma lety zaštítil a  převzal pod 

svá křídla Český rozhlas. V  letoš-
ním roce se rozhodla splnit nějaká  
přání rovněž společnost VPS Logis-
tics Zdice a našla přání divadelního 
vystoupení od paní Jarmily Čížko-
vé pro Domov V Zahradách Zdice, 
které tímto zrealizovala. Vánoční 
pohádka Káťa a  Škubánek byla 
všemi přítomnými oceněna dlouho-
trvajícím potleskem.

Všem přítomným pak společ-
nost VPS Logistics Zdice věnovala 
jako vánoční dárek čokoládový ka-
lendář.

 Josef Hůrka

Vánoční hra v Domově 
V Zahradách ve Zdicích
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Město Zdice nezapomíná na obyvatele Domova V Zahradách
V pátek 13. prosince navštívil starosta města Zdice Bc. Antonín Sklenář spolu s čestným občanem Zdic knězem Josefem Jonášem, členkami komise 

Sboru pro občanské záležitosti a dětmi MŠ naše nejstarší spoluobčany v Domově V Zahradách. V kulturním programu pěkně zpívaly děti MŠ za hu-
debního doprovodu paní ředitelky MŠ Mgr. Venduly Grossové, hrou na varhany potěšil seniory také pan farář Josef Jonáš. Po programu předal starosta 
města společně s dětmi a členkami komise Sboru pro občanské záležitosti obyvatelům domova dárky věnované městem. Všem popřál spokojeně pro-
žité Vánoce a všechno dobré v novém roce. Jana Smíšková

Ve  čtvrtek 19. prosince se 
ve  společenském domě ve Zdicích 
konalo divadelní představení  Do-
mácí@štěstí.hned. Diváci si v před-
vánočním čase měli možnost užít 
veselý příběh o  opravdovém do-
mácím štěstí. Manželé (Michaela 
Dolinová a David Suchařípa) si na-
jali na pomocné práce v domácnosti 
hospodyni (Iva Hüttnerová), která 

se daleko více než kvalitnímu úkli-
du věnovala udělování nezbytných 
rad do života manželů. Ti by se, dle 
jejího názoru, bez nich samozřejmě 
neobešli a  nemohli by pak prožít 
opravdové domácí štěstí.  Veselá 
komedie diváky pobavila a  trojice 
herců si na  konci představení vy-
chutnala bouřlivý potlesk. 

-mp-

Domácí@štěstí.hned
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Vánoce jsou jedním z  nejkrás-
nějších období v roce. V naší školce 
se snažíme dbát na tradice a přiblí-
žit dětem co nejvíce vánoční atmo-
sféru. Proto se měsíc prosinec nesl 
v duchu koled, pečení cukroví a vá-
nočních přání. Adventní čas jsme 
slavnostně zahájili společně se se-
niory v Domově V Zahradách. Děti 
ze třídy Včeliček a  Broučků vy-
stoupily s pásmem nejen vánočních 
písní, básní a tanečků v doprovodu 

harmoniky, což potěšilo babičky 
a dědečky, kteří si s námi rádi zazpí-
vali. 5. prosince nás přišel navštívit 
Mikuláš, anděl a čerti. Všechny děti 
byly moc šikovné a za odměnu do-
staly mikulášskou nadílku.  

Tento čas nám přijelo zpříjemnit 
divadlo s  pohádkou ,,Vánoční pří-
běh". Trošku vánoční radosti přines-
ly děti ze třídy Koťátek v Domově 
V  Zahradách, kde vystoupili s  hu-
dební pohádkou  ,,O Budulínkovi". 

Jako každý rok se děti pilně 
připravovaly na  vánoční besídky, 
aby svým rodičům předvedly, co se 
v mateřské škole naučily a rozdaly 
jim vyrobené dárečky a přání.

 Společnou návštěvou a  zpívá-
ním koled v kostele Narození Pan-
ny Marie ve Zdicích jsme zakončili  
předvánoční čas. 

Přejeme všem krásný  a zdravý 
nový rok 2020.

Kolektiv MŠ Zdice

Vánoční čas v mateřské škole

Letošní rok se 2. stupeň ZŠ Zdice 
zapojil do dobročinné sbírky KRABI-
CE OD BOT. Sbírku pořádá Diakonie 
ČCE a je určena dětem z azylových 
domů, dětských domovů, nebo dětem 
ze sociálně slabých rodin. Radost jim 
udělají zase děti, jimž dospělí pomo-
hou připravit jejich dárkovou krabici 
od bot. Děti z každé třídy přinesly dár-
ky, které by i jim samotným udělaly 
radost. Dárky nemusely být nové, ale 
musely být v bezvadném stavu. Nezá-
leželo tedy na kvantitě, ale na kvalitě. 
Společně jsme  vytvořili 56 balíčků, 
které putovaly do sběrných míst a od-

tud k potřebným dětem v Azylovém 
domě v Berouně, Domově sv. Josefa 
v Lochovicích a Poradně pro občan-
ství. Ale dárků bylo tolik, že jsme se 
museli spojit s  koordinátorkou pro 
naši oblast, která ostatní balíčky pře-
dala dalším potřebným. Tyto děti na-
šly o Štědrém večeru pod stromečkem 
dárky od nás. 

Sbírky se nezúčastnily pouze děti, 
ale přispěli také učitelé, asistentky 
i paní ředitelka. Všem, kteří se do pro-
jektu KRABICE OD BOT zapojili, ze 
srdce děkujeme. 

Gabriela Vajnerová

ZŠ Zdice se zapojila do dobročinné sbírky KRABICE OD BOT
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Závěr kalendářního roku bývá 
pravidelně na zdické škole obdobím 
konání školních kol olympiád v čes-
kém jazyce a  dějepisu. Olympiády 
v  českém jazyce se zúčastnilo cel-
kem 29 žáků z  8. a  9. ročníku, pro 
které byly tradičně připraveny úkoly 
z mluvnice a slohu. Vítězem školního 
kola se stal Lukáš Hampl (9. B), těsně 
za  ním skončila Klára Šnaidová (9. 
A) a na 3. místě se umístil Vladimír 
Král (9. B) společně s Marií Annou 
Bieligovou (9. C). Okresního kola, 
které se bude konat v Hořovicích, se 
zúčastní první dva soutěžící.

Olympiáda v  dějepisu byla ten-
tokrát zaměřena na léta 1880 - 1920 

s  tematickým zaměřením „Dlouhé 
století se loučí“. Školního kola se 
zúčastnilo celkem 33 žáků 8. a  9. 
ročníku. Soutěžící odpovídali na  17 
otázek, za  správné odpovědi mohli 
získat maximálně 65 bodů. Nejvíce 
bodů získal Lukáš Hampl (46 b.), 
na  2. místě se umístila Klára Šnai-
dová (41,5 b.) a na 3. místě Vladimír 
Král (36 b.). Všichni tři soutěžící se 
pokusí uspět na okresním kole, které 
se uskuteční v Berouně. 

Zajímavostí je, že poprvé v histo-
rii konání školních kol obou olympi-
ád se pořadí soutěžících na stupních 
vítězů shodovala. 

Miroslav Holotina

Olympiáda z českého jazyka a dějepisu 
měla na ZŠ Zdice stejné vítěze

Dne 20. prosince 
2019 proběhl ve  zdické 
škole historicky první 
turnaj v  piškvorkách. 
Účast byla poměrně vy-
soká - 30 dětí z 6. - 9. roč-
níku. V napínavých sou-
bojích koleček a  křížků 
zvítězil Tomáš Krupička 

z 9. A, který byl zároveň spoluorga-
nizátorem soutěže. Na  druhém mís-
tě se umístil Milan Votruba z  9. A, 
na třetím místě Vojtěch Pytel z 9. A, 
na čtvrtém místě Jiří Valeš z 9. A. Tur-
naj tedy suverénně ovládla 9. A, která 
letos vůbec poprvé zvítězila i ve vá-
nočním florbalovém turnaji. Doufej-
me, že se žákům 9. A bude dařit i na-
dále, hlavně u  přijímacích zkoušek, 
které je čekají na jaře.

Jana Frýbertová
 Zleva: Milan Votruba, Tomáš Kru-
pička, Vojtěch Pytel, Jiří Valeš.

Vánoční turnaj v piškvorkách

Finanční pomoc žáků ZŠ Zdice
Vánoční trhy pořádané Základ-
ní školou Zdice ve  spolupráci 
se SRPŠ na  začátku adventu se 
staly už několikaletou tradicí 
a  přispívají významně do  kul-
turního kalendáře našeho měs-
ta. Každým rokem se jednotlivé 
třídy zdické školy prezentují 
na  trhu prodejem výrobků s  vá-
noční tématikou. Zisk z  prodeje 
bývá zčásti rozdělen na  úhradu 
nákladů spojených s  výrobou, 
část připadá škole a  část putuje 

do fondu každé třídy. V letošním 
roce si žáci odsouhlasili, že část 
zisku z  posledního trhu věnují 
na konto pomoci Emičce Radové, 
která trpí zdravotními problémy. 
Při konečném součtu vybraných 
peněz bylo zasláno na  zmíněné 
konto celkem 21.089 Kč. Tímto 
chvályhodným počinem tak děti 
dokázaly, že mají v  sobě smysl 
a  chuť podpořit někoho, kdo je-
jich pomoc potřebuje.

Miroslav Holotina

 Vítězné mužstvo 7. B s třídní učitelkou Renatou Klimešovou.

 Vítězná 9. A s třídní učitelkou Helenou Moutelíkovou.

Už několik let pořádá ZŠ Zdice 
vánoční florbalový turnaj pro žáky 
2. stupně ve dvou kategoriích (6. - 7. 
tř. a 8. - 9. tř.). Účast na  turnaji má 
jednu specifickou podmínku, která 
spočívá v tom, že v každém mužstvu 
musí hrát alespoň 1 dívka. Dne 20. 
prosince dorazili do zdické sportovní 
haly nejdříve žáci 6. a 7. ročníku. Cel-
kem 6 mužstev bylo nalosováno do 2 
skupin, ze kterých první dvě mužstva 
postoupila do  semifinále a  vítězo-
vé do konečného finále. Ve finále se 
utkala 7. A proti 7. B. Po nerozhod-
ném výsledku 1:1 nakonec rozhodla 

o svém vítězství 7. B až na nájezdy. 
Na 3. místě skončila 7. C. 

Ve druhé části turnaje se utkalo 5 
mužstev 8. a  9. ročníku, která hrála 
systémem každý s každým. V atmo-
sféře bouřlivého povzbuzování bylo 
příjemné sledovat zaujetí hráčů i úro-
veň jednotlivých zápasů, ve kterých 
dívky ve  skórování nijak za  chlapci 
nezaostávaly. Nakonec se z vítězství 
radovala 9. A před 9. C a favorizova-
nou 9. B. Vítězové v obou kategoriích 
obdrželi poháry a medaile, pro ostatní 
byly připraveny sladké odměny.

Miroslav Holotina

Vánoční florbalový turnaj
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Hasičský ples 2020
Jako každý rok, tak i  letos jsme ve  Zdicích zahájili plesovou sezonu. 

Hasičský ples, který zval k  posezení s  přáteli i  všemi ostatními, kteří se 
chtěli pobavit a zatančit si, se konal v sobotu 18. 1. 2020. Děkujeme našim 
členům, kteří se plesu zúčastnili ve vycházkových uniformách, čímž dali 
jasně najevo svou příslušnost ke sboru a všem přítomným tak dali na vědo-
mí, kdo pro ně tento večer připravil. Podmínkou této akce je vždy slavnost-
ní společenské oblečení, čímž se snažíme udržet ples jako událost velkého 
společenského významu tak, jak tomu bylo od  nepaměti. Naprostá většina 
návštěvníků tento zvyk respektovala a dávala na srozuměnou, že tak by to 
mělo v plesové sezóně být. Dovolte mi, abych jménem Sboru dobrovolných 
hasičů ve Zdicích poděkoval všem občanům Zdic a blízkého okolí, firmám, 
podnikatelům a sponzorům, kteří přispěli dary do tomboly na hasičský ples. 
Těšíme se za rok na shledanou. 

Za SDH Zdice Marek Pollak, velitel jednotky 
a Jan Špaček, starosta sboru 

Víkend s dětmi 
v hasičárně

Poslední listopadový víkend 
jsme pro děti uspořádali již tra-
diční přespávání v  hasičárně. 
Pro naše svěřence je to jako od-
měna za jejich celoroční snahu.

Sobotní dopoledne pat-
ří vždy zábavě v  berounském 
aquaparku a po vydatném obě-
dě máme pro děti připravený 
bohatý program. Tentokrát jsme 
vyrazili na  nedalekou farmu 
do  Netolic u  Lochovic, kde se 
děti mohly svézt na koni a do-
zvěděly se spoustu informací 
o  jejich chovu. Tímto bych 
chtěl velice poděkovat Marice 
Müllerové, že nám tento zážitek 
umožnila.

Ve večerních hodinách jsme v prostoru okolo hasičské zbrojnice připra-
vili stezku odvahy. Víkend jsme si náramně užili, a  již se těšíme na další 
podobnou akci v červnu, kterou připravujeme. 

Mikulášská nadílka
V  pondělí 2. prosince na  naši pravidelnou schůzku zavítala návštěva 

z pekla - čert, Mikuláš a hodný anděl. Aby děti od  těchto bytostí dostaly 
odměnu, musely zazpívat nebo zarecitovat básničku a samozřejmě slíbit, že 
už budou hodné a budou pilně trénovat na závody.   

 

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ ZDICE POŘÁDÁ LETNÍ TÁBOR PRO HOLKY A KLUKY OD 5 DO 15 LET 

 

  CESTA  KOLEM SVĚTA 
 

KDY:   18.7. – 25.7. 2020 
KDE: OSTRUŽNO U JIČÍNA 
CENA: 3100,- 
KONTAKT: RADEK HAVRDA (HLAVNÍ VEDOUCÍ) – TEL: 720 340 195 

(CENA ZAHRNUJE DOPRAVU, STRAVA 5X DENNĚ, PITNÝ REŽIM, UBYTOVÁNÍ, LANOVÝ PARK) 

  

 

HRY, SOUTĚŽE – ZÁBAVA A DOBRODRUŽSTVÍ – HASIČSKÉ DOVEDNOSTI – BAZÉN – VÝLETY – 
LANOVÝ PARK – NEZAPOMENUTELNÉ ZÁŽITKY - POJIŠTĚNÍ 

Sbor dobrovolných hasičů Zdice
Vánoční čas v hasičárně

Čas před Vánoci věnujeme při pondělních schůzkách pečení perníčků 
a jejich zdobení. Někdo svá díla vezme domů rodičům, někteří si je ihned 
sní. Každý ale s potěšením rozbalí dáreček, který pro něj od kamarádů čeká 
pod stromečkem.

Tímto bych chtěl všem vedoucím a těm, kteří s mládeží pomáhají moc 
poděkovat a zároveň jim i občanům Zdic a všem, kteří podporují naši čin-
nost s mládeží, popřát vše nejlepší v novém roce.

Radek Havrda, vedoucí mládeže

Kroužek DDM Beroun
Pojďte se mnou nahlédnout 

do kroužku pořádaným Domem dětí 
a mládeže Beroun, který se pravidel-
ně schází každé úterý od  15 hodin 
ve Společenském domě ve  Zdicích. 
Kroužek pokaždé zahájíme čajíčkem, 
který si sami děti připraví a plynule 
přejdeme ke tvoření. Tvoříme z růz-
ných materiálů jako je například vlna, 
látka, plast, kov, přírodniny, kerami-

ka a  jiné. Dětem na kroužku dávám 
prostor pro rozvoj vlastní fantazie 
a kreativity. Na výrobcích se společně 
domlouváme a plánujeme si je i do-
předu. Je pro mě velmi důležitý názor 
i  nápad dětí. Ráda se jimi inspiruji 
v dalším tvoření na kroužku. Nápady 
se odvíjí podle současného ročního 
období, svátků a příležitostí. 

Marcela Suchá
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 17. 11. 2019 Jednotka po-
volána k  osobnímu automobilu 
v  příkopu ve  směru na  Libomyšl. 
Při příjezdu na  místě Záchranná 
služba, řidička bez většího zranění, 
preventivně odvezena na vyšetření 
do nemocnice. Průzkumem nezjiš-
těn únik kapalin, provedeno pro-
tipožární opatření a  řízen provoz 
na komunikaci. Po příjezdu Policie 
jim bylo místo události předáno 
a  jednotka se vrátila zpět na  zá-
kladnu. 
 22. 11. 2019 Jednotka po-
volána k dopravní nehodě jednoho 
osobního automobilu na  Tmani 
v potoce. Při příjezdu na místě Po-
licie, záchranná služba a  jednotka 
Beroun. Po dohodě s velitelem zá-
sahu jsme spolupracovali při proti-
požárních opatřeních. 
 3. 12. 2019 Jednotka povo-
lána ke  kouři z  motoru osobního 
automobilu na 26 km D5 ve směru 
na Prahu. Při příjezdu na místě jed-
notky Beroun a  Hořovice. Po  do-
hodě s  velitelem zásahu se čle-
nové zapojili do  hasebních prací. 
Následně byla provedena kontrola 
termokamerou a jednotka se vrátila 
zpět na základnu. 
 4. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k dopravní nehodě dvou osob-
ních vozidel ve  Zdicích. Při pří-
jezdu na místě HZS Beroun, ZZS 
Beroun a PČR. Po dohodě s veli-
telem zásahu se jednotka zapojila 
do  vyprošťovacích prací u  jedno-
ho havarovaného vozidla. Po  vy-

proštění a  předání zraněné osoby 
záchranné službě, bylo provedeno 
odpojení akumulátoru u  jednoho 
havarovaného vozidla. 
 4. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k  dopravní nehodě osobního 
automobilu a  motocyklu v  Bavo-
ryni u nájezdu na D5. Při příjezdu 
na  místě policie, jednotky Beroun 
a Hořovice. Po dohodě s velitelem 
zásahu se jednotka zapojila do ošet-
řování zraněného motorkáře. Dále 
bylo místo označeno svítícími puky 
a řízen provoz okolo místa doprav-
ní nehody. Po vyšetření policií byla 
vozovka uklizena a jednotka se vrá-
tila zpět na základnu. 
 8. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k  požáru plastové popelnice 
ve Zdicích nad školou. V uvedené 
lokalitě nebyl žádný požár nalezen, 
tak se jelo prověřit ještě okolí „sta-
ré“ školy. Zde též nebyl požár na-
lezen, a tak se jednotka vrátila zpět 
na základnu. 
 10. 12. 2019 Jednotka po-
volána ke  kouři z  objektu v  Krá-
lově Dvoře. Při příjezdu na  místě 
jednotky Beroun a  Králův Dvůr. 
Po  dohodě s  velitelem zásahu 
a zjištění, že se nejedná o požár, se 
jednotka vrátila zpět na základnu. 
 10. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k požáru balíků sena ve Zdi-
cích. Průzkumem zjištěn požár 
stohu v plném rozsahu. Po dohodě 
s  majitelem ponechán stoh k  vy-
hoření. Nakladačem rozhrnut stoh 
tak, aby lépe vyhořel. Na ochranu 

okolí a nakladače nasazeny 2 „D“ 
proudy. Po  setmění bylo místo 
nasvíceno z  CAS-10. Následně si 
majitel zajistil hlídání vlastními 
silami a  jednotka se vrátila zpět 
na základnu. 
 13. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k  dopravní nehodě osobního 
automobilu na boku u Hředel. Při 
příjezdu na  místě záchranná služ-
ba a  policie. Průzkumem zjištěno 
vozidlo na  boku, všechny osoby 
mimo a bez úniku kapalin. Prove-
deno protipožární opatření a po vy-
šetření policií vozidlo přetočeno 
na kola. 
 16. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k požáru autobusu v Králově 
Dvoře (jednalo se o  prověřova-
cí cvičení). Při příjezdu na  místě 
jednotky Beroun a  Králův Dvůr. 
Po dohodě s velitelem zásahu po-
nechána jednotka v záloze a velitel 
prováděl měření termokamerou. 
Po  skončení cvičení se jednotka 
vrátila zpět na základnu. 
 18. 12. 2019 Jednotka povo-
lána k dopravní nehodě na 17 km. 
D5 ve směru na Plzeň. Při příjezdu 
na místě jednotka Beroun. Jelikož 
nebylo potřeba zásahu naší jednot-
ky a nedaleko byla druhá nehoda, 
byla jednotka přesunuta k této udá-
losti. 
 18. 12. 2019 Jednotka 
po příjezdu přesunuta k další neho-
dě, jelikož ani zde nebylo potřeba 
našeho zásahu, tak se jednotka vrá-
tila zpět na základnu. 

 26. 12. 2019 Jednotka po-
volána k  nákladnímu vozidlu 
v příkopu ve Zdicích. Po příjezdu 
průzkumem zjištěno nakloněné vo-
zidlo v příkopu, se kterým se utrhla 
krajnice a  není schopné samostat-
ného výjezdu. Po dojezdu jednotky 
Beroun bylo rozhodnuto o  dalším 
postupu. Naše jednotka zajistila 
dovoz dřeva z pily. Po úpravě pod-
loží bylo vozidlo za  pomoci AV-
20 vytaženo zpět na  komunikaci 
a po sbalení materiálu se jednotka 
vrátila zpět na základnu. 
 6. 1. 2020 Jednotka povo-
lána k požáru kontejneru do Zdic. 
Příjezd společně s  jednotkou Be-
roun. Po  příjezdu nasazen „D“ 
proud z navijáku a osvětleno místo 
zásahu pomocí stožáru z  cisterny. 
Po  lokalizaci byl kontejner roz-
hrabán za pomoci ženijního nářadí 
a prolit vodou. Pomocí termokame-
ry byl zkontrolován přilehlý dům 
a  kontejner. Po  sbalení materiálu 
jela jednotka doplnit vodu a vrátila 
se zpět na základnu. 
 8. 1. 2020 Jednotka povo-
lána k požáru kontejneru na papír 
do Knížkovic. Při příjezdu na místě 
občané, kteří provedli prvotní zá-
sah kbelíkem vody. Vyčkáno dojez-
du jednotky Beroun, která provedla 
zdokumentování a jednotka se vrá-
tila zpět na základnu. 

 Aktuální informace 
na www.hasici-zdice.cz. 

Marek Pollak, velitel SDH 

Činnost SDH Zdice - od minulého zveřejnění

Hlavní projektant stavby století
Obec Chodouň u Zdic vešla ve známost díky svým pozoruhodným rodákům 

uplynulého století. Jedná se především o populárního hudebního skladatele a di-
rigenta dechové hudby pana Josefa Poncara, jehož skladby jsou s oblibou hrány 
nejen v České republice, ale i daleko za jejími hranicemi. Minulý režim vyzdvi-
hoval dva přední předválečné funkcionáře KSČ - protifašistického bojovníka 
a oběť německé okupace Jana Ziku a poslance prvorepublikového parlamentu, 
za války vojáka Svobodovy východní armády, Josefa Štětku. Jejich život byl 
námětem mnoha novinových článků i literárního zpracování.

Dnes se chci zmínit o člověku, který měl významný, ne-li rozhodující, podíl 
na projektovém zpracování největší stavby, která kdy byla na území Českoslo-
venské republiky realizována. Tou stavbou je tranzitní plynovod pro přepravu 
zemního plynu z bývalého Sovětského svazu k nám do Československa a dále 
do zemí západní a jižní Evropy.

Chodouňský rodák Ing. Vladimír Koller byl pověřen funkcí hlavního inžený-
ra celé tranzitní soustavy plynu a spolu se svým početným kolektivem pracov-
níků Plynoprojektu Praha se podílel na její koncepci a následné zdárné realizaci.

Narodil se v Chodouni 25. srpna 1926. Jeho otec Josef Koller pracoval jako 
účetní Lidové pojišťovny a matka Josefa, rozená Šilhavá, pocházela ze Stašova. 
Vladimír vystudoval ČVUT - strojní fakultu v Praze a působil jako vysokoškol-
ský profesor. Později nastoupil do plynárenské skupiny ČEZ, vedené známým 
plynárenským odborníkem, profesorem Ing.  Rudolfem Riedlem. Poté přešel 
do Plynoprojektu Praha, kde se postupně vypracoval do funkce hlavního inžený-

ra tranzitní soustavy zemního plynu. Rovněž se nepřestal věnovat pedagogické 
činnosti. Přednášel na Vysoké škole chemicko technologické - katedra plyná-
renství.

Měl jsem to životní štěstí s tímto mimořádně nadaným člověkem více jak 
10 let spolupracovat. Byl nejen mým přednášejícím v  Oborovém středisku pro 
vzdělávání pracujících v pomaturitním studiu, ale spolu jsme několikrát navštívi-
li  tehdejší Leningrad, dnes Petrohrad, kde se jednalo o přípravě výstavby druhé 
linie tranzitního plynovodu na území našeho státu. 

Při jedné z  těchto pracovních návštěv jsme přijali nabídku hostitelů k ná-
vštěvě, v té době největšího naleziště zemního plynu na světě, na Jamalském 
poloostrově. Vzdálenost od Leningradu 1800 km. Cestu jsme vykonali letadlem 
Leningradského projektového ústavu. Pohyb po poloostrově byl v té době mož-
ný jen pomocí vrtulníku. Nalézá se zde 38 bilionů m3 ověřených zásob zemního 
plynu. Do konce mého života mě tato cesta i život  tamních  obyvatel, k nám 
velice přátelským, nevymizí z paměti.

Ing. Vladimír Koller se dočkal toho, že tranzitní soustava spolu s kompre-
sorovými a předávacími stanicemi plní bezchybně svou funkci od prvého dne 
uvedení do provozu. Přepravní kapacitou 75 miliard m3 zemního plynu za rok se 
stala uznávanou a obdivovanou stavbou zahraničními plynárenskými odborníky. 
Za vykonanou práci obdržel četná československá i zahraniční vyznamenání. 
Opustil tento svět nečekaně v den svých 71. narozenin. Psal se rok 1997. Jeho 
technická vize a odborná zdatnost, spolu s organizátorskou schopností, zůstane 
navždy vepsána zlatým písmem do základů tohoto pozoruhodného díla.

 Josef Hůrka
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inzerce

 
 
 

Nabídka letních dětských táborů 2020: 
 
 

I. běh: 
Táborová základna Libušín 

termín: 2.8. - 9.8. 2020 (týden) 
Celotáborová hra: Krkonošské pohádky 

 
II. běh: 

Táborová základna Míreč 
termín: 10.8. - 23.8. 2020 (dva týdny) 
Celotáborová hra: Letopisy Narnie - návrat 

prince Kaspiána 
 

Přihlášky a informace: www.ldtzdice.cz 

 

 

 

 

výlety  
 Zdice a okolí (+ dva celodenní výlety)

celodenní strava 
 svačina, oběd, pití 

zábava 
 hry, soutěže, pohyb, tvoření

zázemí 
 Společenský dům Zdice 
 Městská knihovna Zdice 

důležité informace 
 vhodné pro děti ve věku 6 
 cena 2000,- Kč/týden 

možnosti přihlášení 
 mobil: 602 628 867 
 osobně: Husova 369, 267 51 Zdice
 email: spolecensky.klub@mesto

celodenní výlety) 

hry, soutěže, pohyb, tvoření 

děti ve věku 6 – 15 let 

sobně: Husova 369, 267 51 Zdice 
@mesto-zdice.cz KUŘATA a DRŮBEŽ

RYBY, SÝRY, UZENINY
LAHŮDKY, SALÁTY
TĚSTOVINY a RÝŽE

PEČIVO a ZELENINA

NOVĚ OTEVŘENO
– Husova 186 –

893_Kohoutel_slepicka_inz_105x148.indd   1 14.01.2020   17:35:54

Přijměte pozvání do nové prodejny
Kohoutek a Slepička

V měsíci únoru bude ve Zdicích otevřena nová prodejna 
KOHOUTEK a SLEPIČKA. Naleznete ji v ulici Husova čp. 186 
(bývalá prodejna železářství).

Svým sortimentem drůbežích a jiných dobrot bude navazovat na dřívěj-
ší prodejnu Severka, která bývala vedle prodejny obuvi. V nové prodejně 
budou nabízeny hlavně kvalitní české výrobky. Jejich sortiment je uveden 
v níže uvedeném inzerátu. 

Těším se na setkání s Vámi.
Martin Mottl, vedoucí prodejny

Informace
z regionu

Inzerci zasílejte na e-mail: 
zdicke.noviny@mesto-zdice.cz
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společnost - zdraví

❀ ❀ Blahopřání ❀ ❀
V měsíci prosinci 2019 a lednu 

2020 blahopřál starosta města Zdi-
ce Bc. Antonín Sklenář společně se 
členkami komise SPOZ k 85. na-
rozeninám panu Milanu Kupské-
mu a paní Evě Křikavové, k 92. 
narozeninám panu Jiřímu Klein-
hamplovi. Jubilantům popřáli k je-
jich významnému životnímu výročí 
pevné zdraví a osobní pohodu. 

SPOZ MěÚ Zdice Milan Kupský

Vzpomínka
Dne 17. led-
na uplynulo 
smutných 10 
let, co nás na-
vždy opustila 
naše milova-
ná maminka 
a babička, 

paní Alena Beránková. 
S láskou vzpomíná dcera Petra 
Vinšová , vnučka Petra s rodinou 
a vnučka Kateřina.

Vzpomínka
Dne 28. úno-
ra 2020 uply-
nou 3 roky 
ode dne, kdy 
nás navždy 
opustil pan 
Miloslav 
Skalka.

Stále vzpomínají manželka Eva, 
dcera Hana, syn Luboš a vnučka 
Sára.

Vzpomínka

Dne 27. ledna tomu bylo 30 let, 
co zemřel pan Čestmír Tišer 
a 26. března to budou 3 roky, co 
zemřela paní Anna Tišerová, 
oba z Knížkovic. 
Na naše drahé a milované rodiče 
stále s láskou vzpomínáme a ni-
kdy nezapomeneme.  Syn Čest-
mír a dcera Ludmila s rodinami.

Vzpomínka
Ptám se zas a  znova, když při-
cházím k tvému hrobu. Proč tvé 
srdce muselo přestat bít, vždyť 
mělo pro koho žít… 

Dne 17. led-
na uplynulo 
5 let, co nás 
navždy opus-
til milovaný 
tatínek, syn, 
bratr, pan 
Karel Hájek. 

S  láskou a  úctou vzpomeňte 
s námi. 

Eva Křikavová Jiří Kleinhampl

Blahopřání
Letos v břez-
nu oslaví 
v ý z n a m n é 
životní jubi-
leum 90 let 
naše mamin-
ka, babička a 
prababička, 

paní Jarmila Matějková. 
Jen to nejlepší, hodně zdraví, 
štěstí a spokojenosti do dalších  
let přejí synové Josef a Vladimír 
s rodinami.

Vzpomínka
Dne 18. 2. 
tomu bude 
10 let od  ode 
dne, kdy nás 
navždy opus-
tila paní Anna 
Pánková 
ze Zdic.  

Vzpomeneme na smutné výročí. 
Cokoliv jsme na  tobě milovali 
a obdivovali trvá a přetrvá v na-
šich srdcích navždy… 
Za tichou vzpomínku děkuje syn 
Petr s rodinou.

Zubní pohotovost v únoru
n 1. - 2. 2. MUDr. Alena Pániková, Beroun, Hradební 152, tel.: 
607 065 760
n 8. - 9. 2. MUDr.  Jan Joukl, Králův Dvůr, Průmyslová 614, tel.: 
728 349 403
n 15. - 16. 2. MUDr. Jan Joukl, Králův Dvůr, Průmyslová 614, tel.: 
728 349 403
n 22. - 23. 2. MUDr. Monika Růžičková, Zdice, Čs. Armády 895, 
tel.: 311 685 674
n 29. 2. - 1. 3. MUDr. Zalina Sozieva, Beroun, Havlíčkova 1732/3, 
tel.: 727 836 818
Pohotovostní služba od 8:00 - 11:00.
n Každou sobotu od 8:00 - 14:00 je v Nemocnici Hořovice zřízena 
zubní akutní pohotovost v prostorách zubního oddělení.

Vzpomínky 
pamětníků 

z Berounska 
a Hořovicka 

ožijí díky audio a  video reportážím žáků 
a  studentů ZŠ Zdice, Gymnázia Hořovice 
a Střední pedagogické školy v Berouně.
Vzdělávací projekt Příběhy našich sousedů probíhá díky 
spolupráci Post Bellum o. p. s. a města Beroun letos popr-
vé také v regionu Berounsko a Hořovicko. Pět žákovských 
týmů nyní pod vedením svých učitelů zaznamenává pa-
mětnická vyprávění o životě v nesvobodě - za druhé svě-
tové války a v době socialismu. Žáci a studenti natáčejí vy-
právění místních pamětníků a dohledávají dokumentární 
materiály k jejich příběhům. Ze shromážděných podkladů 
vytváří vlastní audio a video reportáže. 

Životní osudy pamětníků a svou dokumen-
taristickou práci představí odborné i širo-
ké veřejnosti během slavnostní prezentace 
dne 21. 4. 2020 od 16:00 ve Společenském 
domě ve Zdicích. 
Od roku 2012 do ledna 2019 se do projektu Příběhy našich 
sousedů v celé České republice zapojilo 661 českých škol 
s  4234 žáky a  studenty, kteří zdokumentovali na  tisícov-
ku pamětnických příběhů. Výsledné dokumenty je možné 
zhlédnout na webu - www.pribehynasichsousedu.cz

Regionální koordinátor Post Bellum o. p. s. - Jiří Štěpo
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počasí - sport

Zdické 
meteorologické 
okénko
V měsíci listopadu byl 1 den jasný, 1 den sko-
ro jasný, 4 dny polojasné, 3 dny oblačné, 4 dny skoro zatažené a 17 
dní zatažených. Z toho bylo 7 dní mrazivých s teplotou -0,1 °C až 
-9,9 °C.
Nejnižší teplota vzduchu: -1,6 °C 30. 11. (sobota), -1,5 °C 14. 11. (čtvr-
tek), -1,2 °C 1. 11. (pátek), -1,1 °C 11. 11. (pondělí), -0,9 °C 10. 11. 
(neděle), -0,8 °C 19. 11. (úterý), -0,2 °C 28. 11. (čtvrtek), 1 °C 13. 11. 
(středa), 2,3 °C 15. 11. (pátek).   
Nejchladnější den: pondělí 11. 11., kdy se teplota pohybovala od -1,1 °C 
do 3 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 14,9 °C 4. 11. (pondělí), 14,5 °C 7. 11. 
(čtvrtek), 13,8 °C 2. 11. (sobota), 13,4 °C 16. 11. (sobota), 13,2 °C 
6. 11. (středa), 13,1 °C 17. 11. (neděle), 12,2 °C 15. 11. (pátek), 11,3 °C 
5. a 28. 11. (úterý, čtvrtek).  
Nejteplejší den: pondělí 4. 11., kdy se teplota pohybovala od 8,8 °C 
do 14,9 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc listopad: 6,48 °C.
Průměrná teplota od počátku roku: 13,44 °C.
Teplota země v  hloubce 10 cm: se v  měsíci listopadu pohybovala 
od 5,2 °C do 9,8 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc listopad: +7,3°C.
Nejnižší tlak vzduchu: 990,4 hPa 3. 11. (neděle).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1024,8 hPa 1. 11. (pátek).
Největší dešťové a sněhové srážky na 1 m2: 10,4 l vody 13. 11. (stře-
da), 6,8 l vody 18. 11. (pondělí), 4,6 l vody 4. 11. (pondělí), 3,0 l vody 
2. 11. (sobota), 0,9 l vody 29. 11. (pátek).
Celkem v měsíci listopadu napršelo a nasněžilo: 29,10 l/m2.
Od počátku roku napršelo a nasněžilo: 481,5 l/m2.

V  měsíci prosinci byly 3 dny jasné, 2 dny skoro jasné, 7 dní 
polojasných, 6 dní oblačných, 5 dní skoro zatažených a  8 dní 
zatažených. Z toho bylo 9 dní mrazivých s teplotou -0,1 °C až 
-9,9 °C. 
Nejnižší teplota vzduchu: -5,6 °C 11. 12. (středa), -4,6 °C 30. 12. 
(pondělí), - 2,7 °C 4. a 13. 12. (středa, pátek), -2,6 °C 1. a 5. 12. (nedě-
le, čtvrtek), -2,2 °C 12. 12. (čtvrtek), -2,1 °C 6. 12. (pátek), -0,4 °C 30. 
12. (pondělí), +0,9 °C 18. 12. (středa).   
Nejchladnější den: středa 11. 12., kdy se teplota pohybovala od -5,6 °C 
do +4,8 °C.
Nejvyšší teplota vzduchu: 13. 9 °C 15. 12. (neděle), 13,2 °C 16. 12. 
(pondělí), 12,8 °C 18. 12. (středa), 10,1 °C 8. a 9. 12. (neděle, pondělí), 
9,6 °C 25. 12. (středa), 8,9 °C 7. 12. (sobota), 8,8 °C 24. 12. (úterý), 
8,5 °C 23. 12. (pondělí).  
Nejteplejší den: neděle 15. 12., kdy se teplota pohybovala od 4,9 °C 
do 13,9 °C.
Průměrná teplota vzduchu za měsíc prosinec: 3,7 °C.
Průměrná teplota od počátku roku: 12,6 °C.
Teplota země v  hloubce 10 cm: se v  měsíci prosinci pohybovala 
od 1,9 °C do 6,5 °C.
Průměr zemní teploty za celý měsíc prosinec: +4,3 °C.
Nejnižší tlak vzduchu: 983,2 hPa 13. 12. (pátek).
Nejvyšší tlak vzduchu: 1038,4 hPa 29. 12. (neděle).
Největší dešťové a sněhové srážky na 1 m2: 3,3 l vody 24. 12. (úte-
rý), 1,5 l vody 15. 12. (neděle), 1,3 l vody 25. 12. (středa), 1,0 l vody 
21. 12. (sobota).
Celkem v měsíci prosinci napršelo a nasněžilo: 10,3 l/m2.
Od počátku roku napršelo a nasněžilo: 491,8 l/m2.
Poznámka: V neděli 8. 12. byla zaznamenána rychlost větru 70 km/h. 
  Josef Hůrka

  

 Mladá generace 2. třídy Základní školy Zdice spolu s  paní učitel-
kou Klárou Rohlenovou se zajímala o měření meteorologických hodnot 
u pana Josefa Hůrky. Není vyloučeno, že některý z těchto žáků se v bu-
doucnu o sledování počasí bude zajímat. Foto: Lucie Trunečková

Maximální a minimální hodnoty 
počasí v roce 2019 ve Zdicích 

Nejvyšší naměřená teplota: 37,9 °C 26. a 30. 6. (středa, neděle).
Nejnižší naměřena teplota: -12,5 °C 5. 2. (úterý).                                                                                                                                         
Zaznamenáno bylo: 51 jasných dní, 43 skoro jasných dní, 77 polojasných 
dní, 66 oblačných dní, 41 skoro zatažených dní a 87 zatažených dní.
V únoru byl zaznamenán 1 arktický den (pod -10 °C).
V únoru bylo zaznamenáno 20 mrazivých dní (-0,1 °C až -9,9 °C).
V červenci 17 tropických dní (přes 30 °C) a 10 dní letních (25 °C – 29,9 °C).
Největší dešťové srážky: v červenci 69,2 l/m2.
Nejmenší dešťové srážky: v prosinci 10,3 l/m2.
Největší denní dešťové srážky: 26,6 l/m2 12. 8. (pondělí).
Celkem v roce 2019 napršelo a nasněžilo: 491,8 l/m2.
Zaznamenáno bylo 23 bouřek. 
Nejvyšší atmosférický tlak: 1043 hPa 23. a 24. 2. (sobota, neděle). 
Nejnižší atmosférický tlak: 983 hPa 13. 12. (pátek). Josef Hůrka

Gymnasté odstartovali novou sezónu
Chlapci z  gymnastického oddílu ASPV Zdice odjeli v  sobotu 16. 11. 

2019 na  své první závody do  našich nejvyšších hor, Krkonoš. Sportovní 
klání se konalo ve Vrchlabí, kde více než 130 mladých sportovců od ranních 
hodin sbíralo body ze svých disciplín. Atmosféra byla ve  sportovní hale 
přátelská, plná hudby, radosti z úspěchů, ale také i prvních zklamání. 

Naši gymnasté, svěřenci Václava Štípka, se v podvečer dočkali svých 
medailí. A opět se ve výsledcích ukázala píle našich sportovců, čas a trpěli-
vost trenéra, který se jim pravidelně věnuje. Srdečně jim tímto gratulujeme 
a držíme palce do dalších závodů, ať jsou úspěšné a bez zranění.
Výsledky: Mladší žáci I.: 2. místo - Lukáš Florian, 6. místo - Jan Krajča. 
Mladší žáci II.: 3. místo - Kryštof Martinec, 5. místo - Štěpán Martinec, 7. mís-
to - Timotei Petráš. Mladší žáci II. Mistr: 1. místo - Tomáš Lapáček, 4. místo 
- Tomáš Florian, 6. místo - Jeroným Zamazal. Starší žáci III. Mistr: 1. místo 
- Patrik Achberger, 2. místo. - Joshua Cuthbertson, 5. místo - Aleš Frydrych. 
V soutěži oddílů zdičtí gymnasté zvítězili s nejvyšším celkovým počtem bodů.

Veronika Novotná
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 DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 
KARNEVAL 

Klub plastikových modelářů Zdice p. s.  ve spolupráci s MěÚ Zdice
zvou všechny příznivce plastikového modelářství 

na XVII. ročník soutěže

Zdická 
"Padesátka" 2020
v rámci které se uskuteční další kolo III. ročníku "GT Tour"

4. dubna 2020 ve Společenském domě Zdice
  Časový program:	   8:00 - 10:00	 Přejímka modelů
		  10:00 - 10:05	 Zahájení soutěže
		  10:05 - 15:00	 Soutěž a výstava
		  15:00		  Ukončení a vyhlášení výsledků

Výlety a výletníci ve filmu 
Klub českých turistů, odbor Zdice, vás zve na čtvrtek 20. února 2020 

od 18 hodin do Městské knihovny Zdice na druhý večer, kde pod názvem 
Výlety a výletníci ve filmu, budou promítnuty filmy: Na kole Českým lesem 
a podzimní pěší putování – Veselí nad Lužnicí. 

Ve čtvrtek 12. března se od 18 hodin koná na stejném místě třetí večer, 
kde se můžete těšit na filmy: Putování na kole i v lodi - Drevníky a světová 
premiéra filmu - Velikonoce v Kadani 
(pěší turistika).

Na  případné dotazy rád odpoví 
tvůrce filmů Bořek Šebek i  ostatní 
účastníci jednotlivých akcí.
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Tiráž
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Vlastimil Peška

Klasická pohádka o princezně Sněhurce,
sedmi trpaslících, zlé královně a krásném princi
z pera velmi hraného autora Vlastimila Pešky.

Účinkují:
(v alternacích) Tereza Slánská, Lucie Lichnerová a Kamil Koula

O SNĚHURCE

Přehled společenských akcí v Únoru v Chodouni
n Sbor dobrovolných hasičů Chodouň pořádá v sobotu 8. 2. 2020 od 20 hodin tradiční Hasičský bál. K tanci hraje populární duo 
Robert a Jana, bohatá tombola
n Divadelní spolek KRUH Dobříš uvede v sobotu 15. 2. 2020 od 19 hodin komedii M. Camolletiho "Na správné adrese". Předprodej 
místenkových vstupenek v kanceláři OÚ nebo v prodejně COOP Chodouň.

Společenský dům Zdiceneděle 1. března 2020od 15 hodin

 1
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